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ІТАЛІЯ ВИЗНАЛА РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ
італійське правительство готове назначити не

гайно АМБАСАДОРА ДО CC.P.P. ВІДПОВІДЬ G0I3A СОЦІЯЛШННХ РАДЯНСЬКИХ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ 
РЕПУБЛИК ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ,

З БОРОТЬБИ РОБІТНИКІВ В КАНАДІ.
ГРУШЕВСЬКИИ ПОВЕРНУВ 

НА РАД. УКРАЇНУ.
КИЇВ, 7. січня. — Професор 

Михайло Грушевський, який 
перебував на еміграції в захід
ній Европі, повернув на Радян
ську Україну і зістав вибраний 
членом Української Академії 
Наук в Київі.

СТРАЙК ЛІСОВИХ РОБІТНИ- ЖАДАЮТЬ - ОСВОБОДЖЕН- 
КІВ В БР. КОЛУМБІЇ.

Преміер МуссолМ пропонує, шоби радянське правительство 
назначило свого амбасадора до Італії.

еІ НЯ МЕКЛАКЛЕНА.
Нота радянського представника в Лондоні X. Ракоеського 

у відповідь на визнання Англією СС.Р.Р. За- ; Заходом Независимої Партії 
ступник міністра праці заявив І Ірані відбувся минувшої неді- 
тут сьогодня, що через страйк .ті в театрі Ріджент у Вінніпегу 
лісових робітників в централь- протестаційний мітіяг проти 
ній Брітіш Колумбії, який ви-; увядиення Дж Б. МекЛаклена, 
кликали "Промислові Робітни-1 провідника майнерів в Новій 
ки Світа" (“I.W.W.”), деревна Скошії. На мітінгу 
продукція в тій части провін- одноголосно резолюцію, 
ції буде слідуючого літа знач - ; кій зібрані домагаються негай
но зменшена.

ВІКТОРІЯ, 8. лютого.
МОСКВА, 9. лютого. — Італія вповні визнала Союз Соці

алістичних Радянських Релублик.
Тутешний італійський дилльоматичний представник по- 

відомив вчера народній комісаріят заграничних справ, що йо- иіялістичних Радянських Републик X. Ю. Раковський вручив
вчера преміерови МекДоналдови радянську ноту у відповідь 
на визнання Великою Британією Союза Cou. Рад. Републик. 
Повний текст ноти звучить:

“В імени правительства Союза Соціалістичних Радянських 
Републик маю честь повідомити Вашу Ексцелєнцію, що моє пр# 
витедьство з вдоволенням приняло до відома зміст бритійської 
ноти з 1. лютого 1924 р., в котрій бруїтійське правительство 
визнає de jure правительство Союза Соціалістичних Радян
ських Републик, якого вдасть простягається на всіх територіях 
бувшої російської імперії, за виїмком тих, котрі відлучилися 
за згодою радянського правительства і на котрих встановлено 
независимі держави.

“Висловлюючи волю Другого Конгресу Союза Соціалі
стичних Радянських Републик, який проголосив, що приятель
ська співпраця між народами .Великої Британії і Радянського 
Союза заслугує на першу увагу правительства Союза, останнє 
заявляє, свою готовість обговорити і полагодити в приятель
ськім дусі-всі питання виникаючі безпосереднє чи noceредно з 
факту визнання.

“Тому моє правительство є готове прийти до порозуміння 
з бритійським правительством в справі усунення тих бувших 
договорів, що або зістали осуджені, або втратили свою юри
дичну силу в наслідок подій підчас або після війни.

"В тій цілй правительство Радянського Союза є готове ви
слати до Лондону в найблизшій будучности предстащщків 
повними правами, яких завданням буде такох: полагодження 
виникаючих претенсій і зобовязань одної партії проти другої, 
як також означення способів для привернення російського 
кредиту у Великій Британії.

“Моє правительство є в повній згоді з поглядами прави
тельства Великої Британії і уважає, що спільне довіри і невмі- 
шуванняся у внутрішні справи остають необхідними услівями 
для зміцнення і розвитку приятельських відносин ці ж двома

ЛОНДОН, 9. лютого. — Тутешній представник Союза Co

ro правительство визнає вповні теперішнє правне правнтель- 
ство Союза Соціалістичних Радянських Републик і є готове 
назначити негайно амбасадора.

Рівночасно народній комісаріят заграничних справ спові
стив, шо преміер італійського правительства Муссоліні вручив 
ідентичний документ радянському дипльоматнчному представ- 
никови в Римі.

Італійський преміер запропонував також назначити негай
но амбасадорів.

РИМ, 8. лютого. — Італійський преміер міністрів Беніто 
Муссоліні повідомив радянського міністра заграничних справ 
Ю. Чічеріна, що від часу, як він прийшов до влади в Італії, йо
го цілию було привести до нового політичного поєднання між 
Італією і Союзом Соц. Рад. Републик.

Ця інформація була залучена в ноті, яку Муссоліні вислав 
до Чічеріна. В ноті італійський преміер заявляє, що чується 
щасливий з приводу підписання торговельного договору між 
двома державами і каже, що його правительство готується до 
назначення амбасадора до Союза Соц. Рад. Републик.

ухвалено 
в я-

НОВИЙ НІМЕЦЬКИЙ ПРЕД
СТАВНИК В ХАРКОВІ.

Німецький віце-консуль фон 
Покгамер виїздить із Харкова 
через те, що його призначено 
на иншу посаду. На його місце 
призначено колишнього пер
шого секретара німецького по
сольства в Тегерані Зоммера. 
Зоммер вже приїхав до -Чарко,-

ного та безуслівного освобо- 
Заступник міністра каже, що дження МекЛаклена, як також 

нема виглядів на полагоджен- ; ігнціих робітників, увязнених 
ня страйку. Компанії рішучо упнувшого літа підчас страїї- 
відмовляються^визнати “I.W. ку в Новій Скошії. На мітінгу 
W.”, а страйкері обстоюють промовляли алдермани Гіпс і 
завзято при своїх домаганнях Джеймс та посол до мровйщі- 
визнання юнії, $4.00 платні за'опального парляменту Айвенс. 
8-годинний день праці і осво- 
бодження американських во
єнних вязнів.

і

ПЕРЕГОВОРИ МІЖ МАЙНЕ- 
РАМИ І КОМПАНІЄЮ.

ва.
“I.W.W." годує і дає примі

шення для 4.50 страйкерів в са . МОНТРЕАЛ, 10. лютого, 
мім лише Кренбрук, заявив за- Переговори між "Брітіш Нмна
ступник міністра. Всіх робітни-

КОМУНІСТИЧНИЙ союз 
МОЛОДІ.

Активність організацій Ко
муністичного Союза Молоді 
України переживає тепер хви
лю свойого повного розцвіту. 
Про це говорять цифри вибра
них членів союза в ради на У- 
кряїні. СоЮз бере йже отже V- 
часть в. громадянській праці, 
як конечне доповнення партії 
там, де союз може стати упов
новаженим партії (як пр. .по 
селах і містах, де нема орга
нізації Ком. Партії України, а" 
істнуе К.С.М.)

Активність союза має два ви
сліди: К.С.М. надає напрям і 
побільшує громадянську пра
цю молоді, з другої сторони 
притягає до праці всі найак- 
тивнійші елементи села чи мі
ста. Союз поширюється не
звичайно сильно: за 6—7 о- 
станніх місяців тільки в 3 гу
берніях (Київ, Полтава, Кате
ринослав) повстало нових 400 
груп:

єр Стіл Корпорсйшен" і “IO- 
ків на страйку є від 800 до 900. найтед Майн „еркере Ьф Аме-

ріка" зістали відновлені і тут 
сподіються,

ІТАЛІЙСЬКО-РАДЯНСЬКИЙ ДОГОВІР РАТИФІКОВАНИЙ.
РИМ, 10. лютого. — Правительство Союза Соц. Рад. Ре

публик в комунікаті до італійського правительства сповіщає, 
що воно ратифікувало недавний італійсько-радянський торго
вельний договір.

3 акту ратифікований знято філму і її будеся показувати 
в кінах по цілім Союзі Соц. Рад. Републик. Радянське прави
тельство заявляє, шо бажало би дістати філму з підписанням 
договору в Римі.

загально 
завтрішний день прщі^с нові 
події в напрямі полагодження 
страйку майнерів в Новій Ско
шії.

щоЗАСУДИЛИ МАИНЕРА НА 100 
ДОЛАРІВ КАРИ.

в ЕДМОНТОН, Алта., 8. люто- 
Еґберт Кавлінґ, член 

майнерської юнії, зістав тут 
засуджений на $100.00 кари за 
насильне захоплення двох 
страйколомів, шо 13. грудня 
йшли до роботи до майни на 
47 і 48 милях.

то.

ДЕМОНСТРАЦІЯ ПРОТИ ДО- 
РІЖНІ В ПАРИЖІ.

ПАРИЖ, 7. лютого. Після
закінчення минішної сесії пар- 

Внліям Раєн, ,tÿ це президент дяменту комуністи зорганізу- 
майнерськоі юніі в Алберті, вали демонстрацію проти ціни 
був оскаржений за той самий ! ма Хліб та додаткових подат- 
закид і зістав увільнений. !KjB. Кільцатисячну

------------ І страцію розігнала поліція і ре-
публикапська гвардія.

Заки маніфестантів розігна- 
I но, між робітниками а поліці- 

визнала ею і гвардією прийшло до бій- 
кошти на ки, в якій много осіб ранено, 

організацію ше одного будим- Також переведено 40 аре што
ку для підлітків у Київі.

АВСТРІЯ ДУМАЄ ВИЗНАТИ РАДЯНСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО.
ВІДЕНЬ, 8. лютого* —1 Депеша до “Нає Фрає Пресе"'-доно

сить, що австрійський канцлер Зайпель заявив в Будапешті, 
шо Австрія застановляється над визнанням правительства Со
юза Соц. Рад. Републик.

краями.
“Моє правительство з приємністю довідалося про назна

чення п. Годжсона завідуючим справами в Москві і поручило 
мені повідомити Вашу Ексцелєнцію, що до часу назначення 
басадора мене наділено правами завідуючого справами Союза

Републик рріГ дворі св. Джеймса.
“Користуючись цею нагодою, щобії переслати Вашій Ексце- 

лєнціі запевнення моєї високої пошани, .

демонам-

Соціалістичних Радянських КИЇВСЬКИЙ БУДИНОК для 
ПІДЛІТКІВ.РАДЯНСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО БУДЕ ПРИДЕРЖУ

ВАТИСЯ ПОЛІТИКИ ЛЕНІНА.
Головпрофосвіта 

необхідним видати
X. Раковський”.

іАНГЛІЯ ВСТАНОВИТЬ КРЕДИТ ДЛЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА
ЛОНДОН, 8. лютого. — Коли зі Союзом Соц. Рад. Репу

блик зістануть навязані нормальні дипльоматичні зносини, бри- 
тійський преміер є готовий взяти під увагу справу встановлен
ня торговельних кредитів в цім краю, для допомоги Радян
ським Републикам у їх відбудові.

і ваш,.
Голова Раднаркому Риков надіється, шо Радянський Союз 

буде жити в мирі зі всіма народами.
УКРАЇНІЗАЦІЯ ПОЧТОВО-ТЕ- 

ЛЄҐРАФІЧНОГО АПАРАТУ.
По всіх почтово-телєграфіч- 

них установах м. Київа відчи
нено курси української мови 
для службовиків почтово-те- 
леграфічного відомства.

"ГОЗВОД"! ПЕРШИЙ РАЗ В ВІННІПЕГУ!МОСКВА, 9. лютого. — Олексій 1. Риков, предсідатель Ра
ди Народні* Комісарів, у відношенню до заграничних справ 
буде вести політику покійного большевицького провідника 
Леніна, а також буде старатися поліпшити внутрішні відносини 
Союза Соц. Рад. Републик. Цю інформацію подав вчера Ри
ков в першій своїй заяві, яку він зложив від часу, як став пре- 
міером на місце Леніна.

Новий преміер висловив надію, що визнання Британією знати 
Союза Соц. Рад. Републик поведе до мирних відносин між на- торговельні зносини, в недалекій будучности готується піти за 
родами Сходу і Заходу. • приміром Великої Британії, однак покищо все держиться у ве-

Рнков підчеркнув, що буде продовжити політику Леніна ликій тайні, 
у відношенню до народів Сходу, які стремлять до національно- ------------- —--------- -
го, культурного і економічного відродження. Це зміцнить від в Б0ЛГЛРП ВИКРИТО ПРО- ЛІДЕР ІНДІЙСЬКИХ НАЦІО- 
н осинії Росії з Афганістаном, Персією, Китаєм, Туреччиною та уц ТЕРЖ АВНИП ЗА ГОВІР, 
иншимн краями Сходу.

Внутрі. сказав Риков, головним завданням буде уліпшення

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

--------  відіграється --------

*
ГОЛЯНДІЯ ГОТУЄТЬСЯ ПІТИ СЛІДОМ ВЕЛ. БРИТАНП.

ГАГА, 7. лютого. — Є достаточні причини припускати, що 
правительство, яке до цего часу відмовлялося ви- 

Союз Соц. Рад. Републик, або мати з ним які небудь
голяндське В СУБОТУ, ДНЯ 16. ЛЮТОГО 1924 Р.

8 УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
РОЗСТРІЛ польського

ШПІОНА.
В Житомирі присуджено на 

смерть агента польської де
фензиви Талька, який під по
кришкою торговельного аген
та їздив по радянській Волині 
і вів шпігунську роботу. Кіль
кох його спільників Поляків 
присуджено на тяжкі тюремні 
кари.

славну драму в 5-ох діях відомого письменника 
( Л. Суходольського п. н.:

НАЛІСТІВ НА ВОЛІ.
БОМБАРІ. Індія, 5. лютого. 

Освободження з вязниці Ма- 
гатми Могандаса Ганді, про-

АТЕНИ, 8. лютого. — Депе-
і національній економії, особливо у відношенню до торговлі ші 3 Софії доносять про ви-1 
між містами а селянами, а також уліпшення в бужжетовій і гро- КрНття заговору, який мав на 
шевій системі. Піднесення індустрії в минувшім році відбулося цілн повалення болгарського відника індійських нащоналі- 
до значної міри без великої заграничноі допомоги і тепер по- правительства Пачкова і за- стів, принято з великою раді-

стю по цілуй Індії. Ганді рішив 
Со- остати в шпиталі, де він тепер сІ)ГЕИЄЬНИй1 minліпшення відносин між Радянським Союзом а Великою Брита- морловання кількох міністрів, 

ніею, Італією і Німеччиною пердсказує можливість заграничноі „ звязку з заговором в 
допомоги в формі кредитів і концесій. фії і Варні переведено числен-

В спеціальній заяві відносно Великої Британії і Італії Ри- Hj арештовання. 
ков сказав, шо визнання ними Союза Соц. Рад. Рраублик є дока 

трівкостн Радянської влади і що це поведе до поліпшення

ВАРШАВА. Польща випу
стила з днем 10. січня ц. р. в 
обіг банкноти по 50 міліонів 
марок польських.

находиться.

Як доносить львівське “Ді
ло”, був. “головний отаман" 

і Семен Петлюра, розчарував
шися в своїх дотеперішня* 

ТАМГПКО, 5. лютого. — На-, “союзниках”, тайно покинув 
співші сюди відомости з мек- Варшаву разом з В. Прокопо- 
сиканських урядових жерел ка- вичем і знаходиться в Румунії, 
жуть, що повстанчі війська е- відки має намір удатися до Ри

му під опіку фашіста Муссолі
ні. Думка виїхати з Польщі 
давно вже була в Петлюри — 
в юдин час він хотів чкурнути 
до Гданська,—але пильно сте
режений спеціальним шпіоном, 
котрий жив у однім мешканню 
з ним, не міг “головний ота
ман" виконати досі свого на- 
міру.

лом
мирних відносин в Европі. ПОВСТАНЧІ ВІЙСЬКА ЕВАКУ 

ВАЛИ ВЕРА КРУЗ.
РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ РЛ.Т.

В ВІННІПЕГУ.
Оцим повідомляється всіх 

членів відділу Робітничого За- 
помогового Товариства в Він
ніпегу, що місячні збори відді
лу відбудуться в неділю, дня 
17 лютого 1924 р. о год. 2.30 
пополудня. Кожний член відді
лу повинен конечно явитися на 
збори, так як є дуже важні 
справи до полагодження, як 
також вибір заряду на 1924 р.

Товаришів, котрі хотять впи 
атися до Р.З.Т., радо витаємо.

Заряд відділу Р.З.Т.

-ИЗВЕСТИЯ" ЗАКИДАЮТЬ ЗЛУЧЕНИМ ДЕРЖАВАМ. ЩО 
ВОНИ НЕ ДОПУСКАЮТЬ КИТАЙ І ЯПОНІЮ 

ДО ВИЗНАННЯ CCPJ».

МОСКВА, 10. лютого. — Тутешня газета “Известя" заки- вакували нині Вера Круз.
лає Злученим Державам, що вони роблять натиск на Японію ----- ■—■—
і Китай, аби недопустити їх до визнання радянського прали- ЖЕНЕВА, 7. лютого. — Пра

вительство Союза Соц. Рад.
Нинішна передовиця в вій газеті каже, що Японія і Китай Републик повідомило секрета- 

с заінтересовані у визнанню Союза Соц. Рад. Републик, але від- ріят “Ліги Націй", що воно 
тжгаються від визнання через натиск Злучених Держав. приймає запрошення на конфе-

Газета питає, чи обі держави відчиняться американському ренцію, яка має розпочатися 
ярмі і пожертвують своєю національною суверенністю, чи пі- 14. лютого в Римі, 
дуть слідом Англії і Італії?

ДРАМА ЦЯ НАДЗВИЧАЙНО ЗВОРУШАЮЧА, ОПИСУЄ 
ЯСКРАВО ЖИТТЯ НА УКРАЇНІ. ДРАМ. ГУРТОК ДО
КЛАДАЄ ВСІХ СТАРАНЬ, ЩОБИ ШТУКУ ВИВЕСТИ 
ЯК СЛІД. ХТО ЗНАЄ І ХТО ВЖЕ БАЧИВ ДРАМУ Л. СУ

ХОДОЛЬСЬКОГО “ХМАРА", ТОЙ ПЕВНО ПРИЙДЕ 
ПОБАЧИТИ і ЦЮ ДРАМУ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ.
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

Тикети можна набути кождого печера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.

\тельства.

-
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-ОКЖЖІЖІЖЖ LABO» >IW*B
икгаішаї Labor loi Жш'а 

Oor Pritchard Жів..мЖ HcOrtgor Si,

цію. Ново збудило українські працюючі пасе Канада і лкт»р мав-бананам, що поліпшеава і* домі, іх господарського cram Пре стан Українціа-Гжднчан 
! ГІТ і покликали І* до жигїа і своїм залежить не лише від радянської влади, вас і від них самих, під Польщею і згадувати не.

е , «Шви, мов трубою \ Він зорганізував з сільської бідноти в селі Бирки. Чернигіаської доводиться. Замість україм-
' хоч не мілюші. то тисячі лаг до бон ( темнотою, л байдужністю губ., сільсько-господарську комуну п. н. -Криниця”, членом якої ських газет, 

м (К, І ці тисячі відоавАлш я і радо йдуть на його голос і е вій сам і його діти.
Пдтий і Над! і

виходять білі
аркуші з дрібно» хронікою в 

Питай Зїзд Стоварншення Український Робітничий Дім в кінці і з обовязковимн обява- 
Віи ai брався в хвилиеу. коли над І'товаришевая м У країв Канаді, вислухавши доклад про те. що на Шеутім Звді Рад Ки- ми про оштрафований та “кон- 

■ ьжяй Робітничий Дій нами ла чорна хмара клеветн й плюгавих ївщини т. Одинець підняв г%лос перед головою радянського у- фіскатм”. Похід навіть проти
нападів буржуазії, кодо якої щеплюють ліниві, жалюгідні укра ряду т. Чубарем в обороні поневолених селян і робітникіїГТа-1 приватних' українських шкіл
інські пігмеї, що всі чи силами пнути-я в пани і не мають над личини, Волині й Буковини, ухвалив вислати т. Одинцеві поля- нечуваний.
ким панувати. ЗІад зібрався в хви.Гнну, кати світовий прале* kÇv-якз звучить: 

і таріят огорнув сум і жалоба над motiliç*. свого незаміннмого 
Вожда. Зібрався і радив цілих чотири дві й вечері вал тим. 
щоб зміцнити свої сили перед лицем своїх ворогів.

per year .....Л........... ...
Telephone: I 1465.\

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
20-го листопада 

польська поліція зробила на
скок на підподьний україн
ський університет у Львові, а 
фашістські організації Поляків 
на львівському ЗЇзді вимагали 
знищення “всього українсько
го”, в тому числі шкіл, газет, 
підпольного університету, і на
віть “вірних Українців-урядов
ці в".

“Шановний Товаришу!
Пятнй Зїзд Стоварншення Українсякий Робітничий Дім, я- 

, кий зібрався 6. лютого в Вінніпегу і репрезентує організоване
ІІятий •Л ід < товарншення > крпінський Робітничий Діч українське робітництво і фермерство Канади, висловлює Вам 

, ,сказав своє слово. А цим словом є: Стоварншення Український сердечну подяку за Вашу щиро-братерську оборону на Шестім 
ШИ,Р*І> . Робітянчнй Дім буде жити! Буде "Жити на славу українсько Зил Рад Київщини тих українських робітників й селян, що то-

1 • • 1 1 — • го ■робітництва і бідного фермерства Канади* хляться в тяжкій цс волі польської шляхти і румунських бояр.
ІІяткй -Лід! Велика більшість нас, зібраних на Пятім ЗЇзді Стоваришен-
Шіоворюючи наЙбатючіщі потреби українських трудових Ня У.Р.Д., є внходцями з Галичини, Буковині! й Волині, є бра

ма* Канади, не забув він і за своїх поневолених братів на тих тами тих селян й робітників, в обороні яких Ви підняли свій го- Хай читач не думає, що за- 
: землях, що находяться нині під насильною окупацією польської Лос перед Головою Ради Народні* Комісарів України на ЗЇзді кордонні українські "Чполітич- 

Дю великі еліянгські ііржа.'іи— Англія і Італія — війна шляхти і румунський бояр. Він підняв грімкий голос проте ! Рад Київщини. ні та громадські організації",
В* Оно» Соціалістичних Радянських Републик de jure. Стало->ту перед пращиючіїдії цілого світа і перед робітничим правії ; Ми висловлюємо надію, що Ви, як представник української окремі діячі емігранти 
ем неминуче. Сталося тону, що капіталістичні держави пере телмпж.м Англії прути тих наеи.пя-тв, терору і дикої сваволі, бідноти й надалі будете обороняти українську бідноту Галичії- «тики протестують ->*Во всю" 
ста.їм май- дурити себе і цілий світ скорим упадком радянської яких докояуюн, Цфіьська шляхта н румунські бояри над мир ни, Волині й Буковини перед насильствами польської шляхти проти знущання хортів Антан- 

Визнання Радянського Союза ирнсНішив прихід до вла- ним працюючим українським населенням Галичини, Ватині п ! і румунських бояр". ти над Українцями -л- селяна-
Буковпнн. Волинець. мн та робітниками. ^

ІІятий -Над Стоваршиення скапів своїм понічюленим бра ________________ _______________ ______ Ні! Вони ковтають, як пігул-
там тих земель, що українське робітництво і фирмер тво Кана- _________________
дн ні на Хвилину не іабувіп; за ту соціальну і національну не- І 
волю, яку накннеио трудовому українському наі (*енн«і Гали 
чини й Буковини ватею < вітовпх імперіалістів.

ІЬітнй 'Під Стоварншення Український Робітничий Дім 
иж• закінчився. Більшість делегатів вже виїхали до своїх мі
сцевостей і новим духом і енергії:» до праці. А праці тої в ще 
багато, ох, як багато. Вона тепер тільки починаються. Органі
заційна, культурна, допомогова праця повинна розвинутись те
пер, під ІІятого 'іїзду, у всій своїй ширині й глибині.

Ми прощаємо дорогих Делегатів й Делегаток й кличемо:
Хай не буде ні одної місцепости в Канаді, де-б в 102-4 році 

не заснувався відділ Стоварншення Український Робітничий 
Дім! ,____ V .]

Видає Сюваришемия “Українських Робітничих Вістей".
...... коо;. Передплата на рік

Адреса:
иКЖЖІЖІЖЖ LABOR MEWS 

Cor Pritchard Ж vc and McGregor St ,

Хто слідуючий?і

по

клади
ди в Англії |юбітннчого правите титва МскДоналда. Однак го
ловною причиною визнання послужив тяжкий економічний стан 
''Квропн, яка після Всреальського мира бється у власних еконо

мічних тенетах і не може з них вирватись.
І;анк)«итво- Австрії, Німеччини, застій індустрії в Англії, 

унадоіг тоїніньіі і промислу на цідім ев|юпейськім континенті 
— ось головні причини, які спонукали правителі» тва цих .двох 
держав до визнання Радянського Союза. Иа повним визнанням 
Радянського ( ’.ою.іа була не лише Партія Праці Великої Брита
нії, але н велика частина англійських капіталістів, інтереси 
яких представляв, ліберальна партія на маті з Ксквитом і ,’Іойд 
Джорджом. і'.табу опозицію до цего визнання в Англії твори ті, 
лише коисерватн, дкі старалися наладнати тяжкий економіч
ний етан Англії великим том на довіз заграничних товарів 
в Англію.

ки, кожний новий утиск, не 
"помічають нічого”, ходять з 
візитами до Венетів та Під-
судських і в найкращих випад
ках до кавнрень разом з та
мошніми сошнл-зрадниками.

Так і Винниченко з Шапова
лим перебувають в Празі, ви
даючи книжки, журнали, чита
ти яких Буковинці та Галича- 
не не хочуть а коли і хотіли-б, 
то не мали-б змоги.

А от, коли торкається до 
справи Радянської України, 
“знущань над Українцями" 
більшовиків, іцо видають де
сятки газет, журналів, мат
ий книжок українською мовою 

« на державні кошти, утримують 
тисячі українських » трудових 
шкіл от тоді “наші політи
ки" репетують, слиняво си
чать, протестують перед цілим 
світом.

Як на Радянській Україні, 
так і за кордоном лише кому
ністична партія дає повне ви
зволення як соціяльне, так і 
національне. Це треба памята- 
ти усім пригніченим Україн
цям — робітникам, селянам та 
трудовій інтелігенції, що хоче 
за ними йти.

На завзяті націоналістичні 
І* контр-реводюційні, продаж- 

ницькі та емігрантські юрби, 
на те, що вони порозумніша
ють і побачуть свою вину та 
глупоту не може бути жадної 

; надії.

Кнронейеі.кі капіталісти, які зовсім природно ненавидять 
ба'їміісиикін, добре знають, що без кооперації земель Радян
ського Союаа їм ніколи не вдасться поставити бодай на довосн 
ну стопу гоит.шретно Барони. Про це свідчить той факт, що 
перед визнанням Радянського Сбюза Англія і Італія підписали 
з пршіипмктвом Радянських. Републик торговельні договори, 
виконання яких без патетичних зноенн ЦІЛКОМ НСМОЖЛИВІ.

Для ТОГО, щоби відродити ГОІ ІІОДа|К’ТВО КврОПН, потрібні 
СИ|ІІВЦІ І ринок збуту. Ці необхідні чинники в в Радянських 
Реиубликах. Для того, щоби дістати ті сирівці і мати ринок 
збуту, треба відродити і радянське господарство, яке в наслідок 
довгої горожанської війни, бльокадії й голоду дуже підупало.
І чи танні ноіііінки з Англії донЬсять, що правительство МекДо- „ . „
на-іда плинув творити в Англії кредити для правіїте.іьстка , останшм ЧНСЛІ краінських Робітничих Вістей’ поміще- 
Радиніт.кого 4'оюза. Иа Am'.iiç», безперечно, ніде іі Італія. ' ' Ч-Ла с^атТ*' ■* K1,IBCbKoro ільшовика п. н. Слово Шесто- 
Инші держави також не остануться пасивними. Слідуючою ' д .и,ви,ини в обороні галицького селянства .
державою, яка готується до визнання, називають Гатяндію. r; 3 '”ан,п часи > краінська радянська преса все більше іі 

.. . більше присвячує уваги долі українських,селян і робітників о-I Іони що неясним ще є становище «Бранці,, яка мак тепер кі-ппвяни* п , , ,,, 1 1 купованих польською шляхтою і румунськими боярами укра-
н Москві своєї місію. Пікші вазі більшого числа свого Г]>оми інських земель '
дяж-тш, завзятий опір визнанню Ріі.чянсвкого Союза ставить: На Шестім Зїзд, Рад Киїщцинні^цо відбувся на початку
нравнтсли-тво Плучсш.х Держав, якому » день і в ночі еннтьея, січня и. р„ тов. Гаврило Матвієвич Одинець, член президії Комі-
............ . ^"шееіиму. Воно не тільки само опирається це му тетів Незаможнього Селянства України, вйголосив палку промо-
визнанню, але стараєіться ік-.ма силами відмовити від цего і ця-1 ну, в котрій зясУвав страшне положення українського селян- 
“І Держави, як от «ронію и Китай. Японії, Йіеля навістшшіо став Галичини, Волинь Буковини й Бесарабії та запитав при- 
ГОЇ1 Мішувншго літа землетрусу, потрібна фінансова поміч j та судного на з'їзд, голову радянського уряду т Ч'убаря чи урйд 
ку поміч вона мови- дістати в Злучених Державах, тому до пев- вживає яких заходів, щоби полекшити долю українського пра
ної міри старактіюя бути з ними в “приятельських” зносинах, цюючого населення на вище згаданих українських землях 
Китай економічно, а тим самим н політично також^аішснть від
американського капіталу. Та це в кінець кінців не вратує пра шоже наш уряд вжити яких.небудь заходів, щоб поліпшити 
витслм тн цих держав від визнання Радянського ( оюза, бо по- стан ||их наших селян, котрі живуть за кордоном, мучаться і ко
ни не ні,д,-ржуть напору мас. А маси цих держав стоять за ви грим не да|оть ні освіти, права обробляти землю?”

A Tviivp, після Вііанаиня Радянських Републик Ан 
ґлівю і Італією, ці маги ще більше зажадають цего кроку від 
своїх правителі»ти. І ииташіи визнання Союза Соціяліетичних1 
Радянсмсих Републик ,іншими державами, це питання не мі -ПраМ вула ПОрушена "а сес" Виконавчого Комітету і тоді-ж

було вияснено відношення уряду до це І справи. Вкоротиі, тов.

Хай в 1924 році "не оетаиетьея ані цента довгу на Україн
ських Робітничих Домах в Канаді!

Хай ІІятий -іїзд Стоварншення буде запорукою найтісні
шої едноети українського робітництва і фармеретва в Канаді! 

Хай жіи: Стоварншення Український Робітничий Дім!

Г. М. ОДИНЕЦЬ В ОБОРОНІ УКРАЇНСЬКОГО 
ПОНЕВОЛЕНОГО СЕЛЯНСТВА.

ГАВРИЛО МАТВІЄВИЧ ОДИНЕЦЬ, 
член президії Комітетів Незаможнього Селянства України 

і його дружина.

Г орібатого могила випра
вить, а трудящі Галичини, Бу
ковини та Закарпаття визво- 

з~ поневолення лише
УКРАЇНЦІ В ПАЗУРАХ МАЛО) АНТАНТИ.“Хотілось би все-ж таки знати, — каже тов. Одинець, — чи

литься
провокаційні ^0'”" силами мід "Р°водом 

компартії.
ч-^у6~“Більшовику” з 13. грудня 

читаємо:
, Раніше було поміщено до- вони думали в цьому знайти 

пнси про-гніт над Українцями хоч яке будь спасення від ін- 
. з боку панства в Галичині, про тервенції більшовиків, та збе- 

-уб.ір сказав, що нема що покладати великих надій на нотиj становите карпатських Україн регти “українську справу". Але 
- радянського > ряду в цій справі, бо капіталістичні країни ма- ц;в під “демократичною" Че- знайшли “спасення в мізерних 
ють свої закони і по самих нотах радянського уряду вони їх не’ х< Словаччиною. . подачках і за “шмат гнилої"...
змінять, так само, як радянський уряд не змінить своїх зако- .Вчора була надрукована те- вони продали не тільки себе, 
імв по нотах Корзона. І лєграма про утиски над 5'кра- але й міліони українського се-

“Ми знаємо, — каже тов. Чубар, — що зміна тих законів; їнцямн в Румунії. Біля вісім .іянст&і та робітництва (про-,
^юже статись тільки під.великим натиском Самих трудових мас міліонів Українців Антанта від- дати всю Україну їм не пота
ти х держав, до яких ми звертались. Коли ми будемо міцні, ко-1 дала на їшзиск своїм льокай- -стило). Час і життя вчать усіх, 
їй наше господарство, наші фінанси й наше значіння в міжна- ' см чм державам : Польщі в тому числі і українську тупо- 

ІІятий ЇНад (’товарипн-ння Український Робітничий Дім йодній ролі буде значне, ми зможемо не тілько писати запитан- Галичину, Румунії — Букови- лобу, продажницьку, наиіона- 
авкінчшк-я. Брак часу не паїнаїяк ще нам подрібно освітлити ня цим урядам, але підтримати ці чи инші запитання й виступи ну, Чехословаччині — Карпат- іістичну нікчемність
чотнродиеііні наради ІІЇаду і його ухвали. На цім місці! і'ік-ба нашого господарства чи бойкотом, чи яким иншим чином. До( ську Україну. Це яскраво свід- Держави Антанти, як тілько
скаавтн, що ні оден Зіад Стоварншення не відбувався так саті нього зміцнення ми простуємо”. */ чить про "співчуття” Антанти міцнили гніт над “своїми на-
,тарно, як цеп а ряду ІІятий -Під. 7 В звязку з запитанням т. Одинця і відловідю т. Чубаря, т.1 ди -розбитої на частки нації та родами", то зразу-ж, забувши

ііятиіі :ії«т! Щупак, редактор київського "Більшовика” вніс додаток до ре-’ до утворення “української дер “теплі чуття” до Українців,
Вдумайтеся, товариші робітники й фермері та товаришки золюціі про_повне довіря Шестого Зїзду Рад Київщини радин- жави". про що так благали принялись і за них. Спочатку

робітниці в ці слова! Застановіться над ними! ІІятніГраа за ському урядові, який звучить: ! Антанті українські жовтобла- вони душили лише селян і ро-
чаг ігтнопаїїня Стоварншення зібратися представники україн “Шестий Зїзд Рад Київщини звертається до Робітничо-Се- ■ китні політики самих ріжних бітників, накладаючи на них 
«•кого передового (юбітннцтва і фермерства, щоби спільно по лянського Уряду України в особі т. Чубаря з проханням мідне- таборів, починаючи від за пек- п- кишо тільки ярмо економіч-
реднтув. як дальше інчти своєї організаційну і освітну працю СТИ св*й голос протесту та вжити всіх заходів лля захисту по- -іих сацостійників і кінчаючи ного та соціального рабства.
се|и-д у і.раіікіького робітніщтва і фарме]к тва Канади, іцобм ви неволених українських робітників І селян, які пригноблені поль- "майже комуністами Свої-ж панки емігран-

! робити ііайвідшміідоііці іі.тяни тої iijumi, яка мас вирвати исеві ською шляхтою і румунською боярщиною”. Але не тілько перед Антан- ти цьому лише допомагали:
І домі ще трудящі маси з темноти і повести їх по цмяху культур- Цей додаток принято одноголосно тою плазувало теперішнє емі- дивіться, мовляв, ми не біль-

v і грантство з ^країни. На те, що шовики.. . ,
„[^демократична" Польща допо- Але згодом “демократичні 

може “українській державі" держави" принялись і за про- 
Тов. Одинець — старенький бідняк-селянин Чернигіаської мав надії не тілько Петлюра, ведення “національно-культур- 

г\б. Ще за часів царської Росії його переслідували за револю- ; але іі инші менші авантурні ної справи", 
цінну діяльність, за те, що він завжди ставав в обороні Лідно- політики. Звертались за допо-

/ Наївні, дурні,
, шкурники, льокаї Антанти —

знання.
Зїзд Рад Київщини піддержав одноголосно 
На не запитання тов. Чубир відповів, що минулої весни ці

це запитання.
Нас. Дссняк.

СВЯТО ШКОЛИ їм. ГРІНЧЕН- 
КА В ХАРКОВІ.

В грудні м. р. школа ім Б. 
Грінченка в Харкові святкува
ла 6-ті роковини свойого іст- 
новашгя. Ця школа за часів 
Денікіна .була єдиною україн
ською гімназією, на утримання 
якої збирано засоби по всій 
Україні. Перетворена^ при ра
дянській владі в трудовус.шко--1 
лу, в 1922 р. нона стає в дім 
напрямі на міцні ноги. Засно
вуються ріжні "студії”, які від
так перетворено в майстерні. 
Школа стає досвідною, на пов
ному удержанню наркомосвіти, 
а заведення снідання та обіду 
дає змогу збільшити час пере
бування дітей в школі від год.
9 ранку до 6—7 вечером, а лі
том і довше. Тепер школа має 
230 учеників, доволі забезпе
чена з матеріального боку і 
має гарних педагогів"

В школі єг дитячий викон
ком, 'що організує і направляє 
внутрішнє дитяче життя.

синів і не тижнів,- але найблиших днів. Лишаться тільки пи
тання хто сліду ючий Y

Робітник.

ПИТИЙ ЗЇЗД СТОВАРНШЕННЯ УКРАЇНСЬКИЙ РО
БІТНИЧИЙ дій закінчився,

ного [ю.іннтку.
1 на честь українського робітництва в Канаді треба ска-іа 

ти, що воно чим рік ступа»: на вищий щабель свого організацій
ного і культурного розвитку 
падають його bojmitm.

ІІятий Пїад!

А тепер ще кілька слів про тов. Одинця.
чим вище воно ступає, тим нищ»-

її Румунії, наприклад, поча-
ІЦо приніс він українському робітництву і фермерству К ї гО Царське -лравнтельечво вислало його з рідиьої Губернії на мого» в названій справі навіть іася скажена румунізація бу- 

нади? Відповідь на це найдете ви майже в кожнім більшім і довгий час на Волинь, тобто відібрало йому право жити не тіль- до Румунії. А про Чехословач- ковинських трудящих Укра 
меншім місті Канади, в гірничих околицях західної Канади, се- ки 8 ріднім селі, але і в Губернії. Однак і на вигнанню він не за- чине й 'говорити не. доводить- нців. Всі українські школи в 
ред глухих фермерських тнутин, в цілім ряді Робітничих До лишав своєї діяльности. Підчас жовтневої революції вій, небу-і ся. -її "політиків' українські Буковині зачиняються, а укда- 
мїв, розкиданих по широких просторах Канади. А найкращу від-' дучи добре ознайомленим з ідеєю комуністів, не став на іх сто- -діячі" вважали, за нанширій- інські гімназії в Чернівцях, 
повідь найдете перш исего в кумьтурно-освітнім осередку Стова-jРонУ- а линув більше до соціял-революціонерів. Але скоро не- ших друзів “неньки", ЗГмнииі та инших містах руму-
рцшення —в Українськім Робітничім Домі в Вінніпегу, саля я- і'скопався, що тільки радянська влада забезпечує повне визво-| | коли Польща, Румунія та нізуються, а з декількох укра- 
кого не могла вмістити всіх, що бажали бачити "Дванайцять” 1екня селянської бідноти з поміщицької неволі і без всяких за- Чехословаччина не жалували нських газет залишена лише 
і концерт підчас Зїзду. Сотки людей вернулось в суботу й не- стережеНь став по стороні радянської влади. грошей для субсидій бандит- одна — “Промінь!.', якій дозве
дию вечером до доМу а під дверей Українського Робітничого Невдовзі його вибрано членом президії Комнезамів (Комі- ськцх нападів на Радянську У- лено виходити 1 раз на місяць.

тетів Незаможнього Селянства України), в якій він є дуже ак- країну, коли вони роздавали Всі инші газети зачинені, інте- 
тивним і користується великою- любовю української бідноти, милостиню на прожиття виг- лігенція українська поволі ру- 

— Чн розуміли його значіння українські робітники 8 фарме- Минулої осени, підчас всесоюзної вистави в Москві, він брав нанцям-емігрантам, то останні мунізуеться — о! вона досить 
рі в Канаді, чн зацікавилися вони ним? іктивну участь в міжнародній селянській конференції і зістав тілько радий, що хоч частина гнучка!

Відповідь па ці питання ви найдете на першій сторінці ми- вибраний членом її президії. . І України буде під захистом “за-j Не краще і “Чехословаць- і других,
вулого числа “Українських Робітничих Вістей” і иа четвертій Тов. Гаврило Матвієвич Одинець працює не тільки на гро-' кордонних друзів національної кій Карпатськ Україні". Но-1 Учительські семинарі: 
сторінці цего числа. Так, це є відповідь, яка говорить сама за мадськім полі, організуючи бідне селянство України та оборо- справи". Тому еміграція навіть вий губернатор Бескід всю у- Тернополі «і Винниках, 
себе. І ця відповідь каже на*, що Стоварншення Український няючи своїх,браГів поза кордонами Радянської України. Він і допомагала прилучати до “де- країнську інтелігенцію жене з і Гімназійні курси: в Радехові, 
Робітянчнй Дім перестало бути сектою ограииченого числа сві- > » своїм ріднім селі запровадив колективне господарство се-1 мократичних держав" частки посад, а потім, як звичайно, ‘Луці біля Самбора та Грима- 

стало великою громадською органі за- л ямської бідноти і тим старається показати дооколнчннм селя- “української держави". дійде й до “денаціоналізації” лові.

ЗАКРИТТЯ УКРАЇНСЬКИХ 
ШКІЛ В ГАЛИЧИНІ.

Польська влада в Сх. Гали
чині закрила в 1923 р. слідую
чі українські приватні школи:

Народні школи: 2 школи (4 
і 5 класову) в Дрогобичі, 1 
школу 4 класову в Золочеві, а 
далі всенародні школи в Ра
дехові, Бурштині, Забойках, 
Білім Камени, Зазулях, Сасові, 
Гавареччині, Заболотові, Ко
злові, Винниках, Судовій Ви
шні, с. Вовче,' Мацьковій Волі
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ко* і ИНШІ в-на), - все це кЗе > країнознавство, 
певні , виразні ознаки про дук- Оглядаючи тепер рсзудьта-
тнвносги ті доцільностн веден- ти українізації, що почалася 
ня справи українізації на Укра- після постанови 12-го з'їзду 
їні взагалі-і на Київщині зокре- Р.К.П.. ми мусимо визнати, що

праця пророблена в цьом> на- 
Справа з українізацією чер- прямку за якісь три чверти ро- 

воної армії стоїть також досить ку — кольосальна. 
добре. Нове теріторіядьне 
комплектування дає значні

Ж на радянський грунт маси 
української інтелігенції, служ
бовців, вчених, техніків, агро
номів ta нншнх. то лише тому, 
що ці особи, працюючи над 
піднесенням української куль
тури, піднімуть і стан госпо
дарства на Україні.

Постанова .12-го зїзду по 
національному питанню збули- 

7ла живу діяльність губерніаль
них та повітових, партійних і 
адміністраціями* органів. Бу
ло віЦито енергійних заходів 
для переведення українізації в 
життя.

В першу чергу було наміче-

РАДЯНСЬКІ РЕЛУБДИКИ В 1923 РОЦІ.! НАМШИ УШїИїЗАЩї до 1. Ш 1924 Р.
сясщіялшо для “Укр Роб. Вістей")(Огляд напис

Резолюції 12-го зїзду. мали бітництва їх з радянською вла- 
I вузькими хідниками, не всюди м мет‘ пристосувати радяи- дою. зробило останній переео- 
вимощеними м СЬКИЙ апарат до потреб місце- рот в їх настроях і примусило

Найкращі будинки забрали ввго *****пРіятУ » пиняти іх бажати повороту на УкраЬпід свої Приміщення ріжн, на к>льтур* в,дсталих H3P°J,B че н>‘ Ше більший ""
. Не знаю, може мої скромнГродн, комкаріятн. Я відвідав І*3 п'*"*™”* “ національно, помічаємо в кол, правішої ча

описи вражть з подорожі по слідуючі бхдимки комісар™. (як переходовий є- стини еміграції. Виявилося це
Радянській Україні покажуться ті»: Раднаркому (Ради Народ- тзп на шлях> до -нтернащо- в поворот, багатьох Петлюр,в
миогим таки досить скучними ніх Комісарів), внутрішніх нально‘> ' насл,ДІІОМ uv>r" U!B "Ч в,ись*а

Д розтягненими. Може миогі "справ. -світи. закордонних “удьтурвого піднесення має так звано. НІР., , нарешті е
Скажуть чому він вчепився то- справ, рільництва і Вуцика буТИ п,лнесеннн госп ,ла$^тва' одного 3 наивидаГл
го Харкова, чому не пише вже (Всеукраїнського Центрально- а тим сами“ в1дс1аЛІ наРоди ших контрре.олюціанерів Тю- 
лечого про Київ, про положен- го Виконавчого Комітету). СТ“УТЬ яа Р|вш 3 нншими «а- тюнннка; все це являється я-
ия на селі, про сільсько-госпо Найменший будинок-ос.бняк Рода“и Радянських р«>-блик. скравим доказом різко, .міни и) \краінізунати установи, го-
дарсью комуни? занимає Радиарком. Є це не- Розглянути ті здобутки, як- в світоглядах української емі- Ливно ті що 38язані бсзпосе,

Я на це відповім: буду лиса- великий двоповерховий буди- вже Досягнуто до цього часу • рлчп. редйьо з селом. З окрема, що
ти про все, але і на Харкові я нок, положений прМ проулку вирішенням національної про- И >дібно стоїть справа і в д(і киіва це було швидко про-
сяииюсь найдовше, бо тут я Свідомостн. Сам будинок ду- І'-1еми на Україні, ми і спробу- землях відірваних від > країни аедЄно цжиття енергійними за-
мав найкращу нагоду пригля- же гарно відремонтований. емо в цій статті. світовими хижаками капіталі- ходами губвнконкома. Зараз
мутися вссму, бо тут б* жерело Довкола будинку в загороді Подивимося спочатку на те стани. Як доносять відомости ми в СІ1рііВІ українізації маємо
цілого радянського буДівииц- невеличкий парк. Вихтрі взір- значіння, яке мала украініза- з І .-личини (як офіційні, так 1 /Т^ікий стан: частина установ

цеМ чистота і тиша." Спіпро- имгдля широких верств укра- приватні) настрої галицького вже 3 ,.гЬ січня переходять на
Київ, як місто, безперечно, :Т»ітникн шмигають безшумно їнського громадянства як на пролєтаріяту, робітництва та VKpajHCbKV лову; в першу чер-

далеко кращий від Харкова, на пальцях по коридору. Нія- х краіні^-так і за її межами. незаможницького селянства, а Гу це інституції, які звязані з
Тут старий дідуган Дніпро — ! ких разячих очи прекрас не Значна частина українськоїГС*К0Ж певної частини більш селом j HKj в свойому діловод- 
краса й гордість України, а в виіно, все просто і чисто. трудової інтелігенції, хоч вже поступової інтелігенції, чи- CTBj „усять бути зрозумілими 
Харкові поганенька річка Ло- Увійшовши внутр, навіть не лавно стала на радянську плят сто большевицькі їх мрією українському селянинові.. Ба
нан ь, в якій можна таки надо- відчуваєш, що зайшов в най- Ф°Р“У. але всеж таки не змог- Л прилучення І аличини до . гато ИНШих установ діяльно 

- бре обмурзатися в болоті, але вишу урядову установу Укра- ла позбутися вузкого хорого Л.Р.Р. і вільна праця в умовах вивчае сви(х співробітників у- 
ие скупатися, а в гіршім разі тн, а здається, що зайшов в націоналізму, який зявнвся на- радянського життя. Згадаєм-- ц^шської мови і в швидкому 
ше й покалічити своє тіло на приватне помешкання багача- слідком важкого національно- 404 Г>И повідомлення галицької 4acj певно також буде україні- 
шкло або зелізяки, як це і ста- ,іскета Воію й не диво. Буди- И0ГЧ гнету та кривд старого газети Земля і Воля (Львів Нарешті частина \-

27. XII.), про зміну політичних 
симпатій галицької людности 
з огляду на українізацію. Ре
золюція конференції україн
ських громадських діячів Ста- 
ніславівського повіту (Галичи-

I
XVI. ма.

РАДЯНСЬКІ ДЕРЖАВНІ И 
КУЛЬТУРНІ УСТАНОВИ.

Не дивлячнся на всі неспри
ятливі умови, брак коштів, під- 

перспективи що до україніза ручників, лекторів і т. н„ пра
щі. Є відомости, що в значній і велася такимця велася.

військчастині
клюбна праця українською мо | року), «кий можна лище 
вою, та відбуваються лекції у-[ти. 
краінськоі мови, та вивчається

провадиться темпом (особливо Під кінець
вита-

/ ('. Гірняк. »

ЧОМУ РАДЯНСЬКА ВЛАДА ПОМИЛУВАЛА 
ТЮТЮННИКА?
бувшого! рогів радянської мали, — це 

отамана повстанських з*онів, І значить вирвати ше один ща
дно їх польська шляхта висила- бель з тої драбини, на котрій

тримається "уряд" Петлюри. 
Таким чином ми вибємо ще 
одно шкло з тих окулярів, які 
замальовували очі українським 
селянам та робітникам, які 
йшли за Петлюрою. Ми дали 
термін, в якім Тютюнник пови
нен не на словах, а на ділі до-

Справа повороту
тва.

ла на Україну. Тютюнника, ще 
до тепер не сходить зі шпальт 
як радянської так і жовтої у- 
країнСької пр^и за кордоном 
і в Галичині.

Навіть в Канаді українські 
робітники не раз ставлять собі 
питання: чому радянська вла
да позволяє таким людйм вер каЛтн, що він переконався, що 
"гатись на Україну? Українські він цілком щиро іде з робітпи- 
"заїлі патріоти" по цей бік о- ками та селянами. І буде иро- 
кеану не можуть перетравити вадити на нашому боці ту pj- 
“зради" свого однодумця, а шучу боротьбу з ворогами ро- 
декотрі, "мякшГ’, кажуть: бітників та селян.
"Що-б тут не говорити —а 
певно прийдеться й нам ко
лись змінити свої віхи щодо 
Радянської України, коли вже 

1 навіть такі люде, як Тютюнник 
і Грушевський — змінили". Ось

лося з молодим поетом Сюсю- н(Жі який тепер занимає Рад- часУ- 
рою. і нарком, належав попереднє доі

В Харкові б€ жерело радян- оімі відомого українського ді- крзїцських коф, поруч з росій- 
ського будівництва, тоді, як дича Алчевського. В останнім ським великодержавним шові- 
Київ в цім відношенню зійшов nyj перед революцією в нім нізмом .який на жаль, зустрі
ло ролі великого губерніально- жне артист Алчевський, здаєть- чався подекуди, затримував 
го центра. Київ перевишає брат письменниці Христі інтелігентські .кола укра*
Харків лише своїми культурни-, длчевської і їнського населення від оста*
ми установами. В Київі -т— A-j Ьідна Христя! Тепер вона чи- Т0ЧНОТ*Р переходу до співро- 
кадемія Наук, Інститут Книго- тае в Київі лекції комсомол ця м бітництва з радвладою та ком*
знавстна, Політехніка, Інститут j по українознавству, що на мо- партією. Постанови 12-го зїз- нову при терорі польських па- 
ім Лисенка, Музичне Т-во ім. В1 пролєтаріяту називається - ДУ П0 національному питанню Пів.). Це яскраво свідчить про 
Лентовича; а з нових — "Дум- роЛить- корисну роботу для а також переведення їх в жит- симпатії галицької людности 
ка" (Державна Українська Ми- мади яка за6рала п родинне тя- злам*ди останній лід в на- До Радянської України.

Горо- майно. Нічого не вдієш. Змі строях, і через те та частина Так само справа стоїть з га- 
довенка, Березільщ, Михайли „юються обставини, змінюють- трудової української інтелі- лицькою еміграцією, яка в 
ченківці (новий пролетарський ся й ЛІОДе Христя пробувала генції, яка ще не позбулася значній своїй частині бажає 
театр). Київ — культурний, І була їхати одночасно на двох певних пережитків вузкого приїхати на Україну для пра- 
а Харків — діловий. І обидва ; літературних кониках, а саме: націоналізму, увіллялася в ла- ці на радянському грунті, 
вони оден другого доповню- і співробітничати і в харківськім ви оборонців пролетарської 
ють, обидва вони необхідні іі.|ЄрВонім Шлиму*.' і в праж- j революції.
Радянській Україні. ській винничепківсько-шапова- Дуже яскраво це fir перелом

ГІравДа, не можна сказати, пінській "Новій Україні". Але виявився в української еміґра- мети і значіння українізації, 
що в Харкові нема культурних м. Любченко викрив ініціяли'ціі за кордоном. Ми, розумі--що вважає Гі за певну уступну

підписува- іється, не будемо багато гово- “стихійній силі українського 
всрситет ім. Сергія Артема —їлася під своїми творами в “Но- рити про ту більш ліву части- національного руху”. І бачучи 
один з найкращих на Україні, вій Україні”, написав про це в'ну еміграції, тої еміграції, яка цю українізацію, вони намага-

Христя вже деякий.«вс стоїть на ра- ються використати їх для
! дянському грунті і одиноким їх цілей, — це безперечно, але 

Коли я був в Київі, то деякі-росходженням якої з політн- така частина інтелігенції, нез- 
у//г' ра Городовенка, то Харків має ; “щіавовірні” українські пись- кою радянської влади було ли- начна і їхній антагонізм губить 

“Дух" (Державний Україн- мніники, які зрештою тепер ні- ше в трактовці національного ся серед маси заяв прихильно-
чопд не пишуть, обурювалися питання: знесення останної пе- сти та бажання .^співробітниц-

решкоди на шляху до співро- тва більшости інтелігенції.

станов, яка досі не запровади-
Цей вузкий націоналізм у- ла у себе курсів української мо

ви, енергіщю взялася за цю 
справу і з новим роком у них 
почнеться, якшо не діловод- 

, ство на українській мові, то
на) закликає українську пресу принаймні курси по украініза- 
більш освітлювати становище | ц

Ми будемо вживати таких 
заходів, котрі піднесуть анто- 
рідет радянської влади перед 
усім світом. Ви пригадуєте, як 
на суді в Льозанш, коли суди
ли убійців т. Норовеького, як 
знущались, як брехали безпо
щадно на радянську владу, як 
її виставляли, що нібн-то вона 
не може жити в рамних закону 
і дійсно марного будівництва.

Ми у відповідь цим накле
пам, цій брехні помилували 
найбільшого злочинця, котрий 
був у нас на Україні і сказали, 
що кожен, хто переконається 
і чесно піде нога в ногу з ро
бітниками і селянами знайде 
прихильність у нас, у радян
ської влади".

Радянської України (ще як оЛ 
смітилися винести таку поста-

Вивчення української мови 
і провадиться групами з певної 
кількости урядовців: розріж-
няються групи також і по рів- щ0 Скіазав голова Радянського 
ню свого знання: а) група уря-1УРЯДУ ^ краіни т. Чубар 
ловців, що цілком не знають стім 'І0Л' Рад Київщини про 
української мови, в) щц вмі. і помилування Тютюнника: 
ють лише читати, г>. що вміють | "Ми. маємо зараз перехід о- 
читатн, писати і перекладати. І тамана Тютюнника на бік pa
ll о закінченню цих курсів намі- і дянської влади, 
чаються лекції українознав- кілька його помічників, його 
ства: історії революційного ру- підручних, які звернулись з 
ху на Україні, географії J .C. проханням про помилування,

ми маємо вже росклад білої у-

на Ше?

отецька Капеля) Ііестора

ми маємо де

Правда, є ще частина інтелі
генції, як на Україні, так і се
ред еміграції, що не розуміє Р.Р. та історії українського ми

стецтва (історії літератури, те- [ краінськоі еміграції: Незаба- 
атру, музиетг Га т. и.). Правда, Ром обдурені селяне і робітми- 
досі ні одна установа, здається, jки прозріють, коли всУни поба-

що тільки з Робітничо-
та мистецьких установ. Уні-:“Х. А.", якими вона

не розпочала цеї другої серії чуть, 
предметів. Селянським урядом

Подібно справа стоїть В ин- : провадити роботу в тому на
ших .містах, а також, і на окру- \ прямку, Ацоб перейти до мир- 
гах. В окружних містах укра- ;1101 праці, вернутись до своєї" 
інізація провадиться може не-1 країни, щоб утворювати нове 
так інтензивно за те практич- і життя, скероване на поліпшен- 
но українська мова там в уста- і чи становища трудових мас 
новах майже naH\t. Як свід- селянства і робітництва, 
чать відомости з багатьох мі-} Чому ми помилували -Тю- 
сцевостей (Херсонщини. Чер- тюнника?
нигівщини, Поділля, Київщини, 1 тут стає велике питання, чо- 
Волині) українізація йде й там, ! му радянська влада пішла на 
та дає, безперечно, певні ре-і помилування Тютюнника, який

і .робив велику низку великих 
Добре стоїть справа також і лочииів для трудового люду 

в инших питаннях українізації. України, чому радянська вла-

можна
там учать най видатніші про- "Червожм Шляху” і 
фесори. Коли на мистецькім присіла, 
полі Київ має “Думку" Несто-

сво-

НОВА КОМЕДІЯ!
Вже вийшла з друку і про
дається дуже гарна коме

дія в трох діях Стен-а 
Зан-ого п. н.

ський Хор) Соболя; Київ 
Леся Курбаса і Марка Терешен-j на Христю Алчевську за те, що 
ка, Харків Гната Юру (Театр вона читає комуністам лекції у- 
ім. їв. Франка); Київ — "Аспан- 
футів" (асоціиція панфутурис- 
тичних письменників), Харків

“Плуга” й “Гарта" (асоція- яка також читає лекції модо- 
ції селянських і пролетарських Дцм комуністам, стала в оборб- 
письменннків). Тепер Київ і в ні Алчевськбї. 
себе почав засновувати Філії 
"Плуга" й "Гарту”.

—.—5— і-дц і Ця-ж ворожа частіша її не 
Тевелєва, також не дуже вели- може органічно погодитися з 
кий, двохповерховий. але гар-'комуністичним ладом, бо по
ний, чистенький. Саля засідань'своїх клинових поглядах, вона 
простенька, приємна, невелн-Іросходитйся з інтересами про- 
ка. Нема ні балькону, ні льож. лєтаріяту.

Будинок Губерніального Ви- Тд. даремно вона кричить,
Комітету далеко що українізація є “політична

міра, з метою закріплення біль!Перехід викладів в багатьох :да не пішла шляхом знищення 
шовизму на Україні” (“Діло” школах, як в містах, так, осо-1 цих ворогів трудових мас? 
ч. 201). Це явна провокація, не ,бливо, на повітах, на українську
потребує навіть спростовання. | мову провадиться дуже інтен- наш уряд — уряд не тільки 
Запровадження українізації ба-j iHBiio. Періодична україн- помсти тим, хто робив зли
зується не тілько на політично ! ська преда, міліони україн- чинства. Він, уряд, милує тих, 
національних,-але й на еконо- ськцх книжок, як загально о- хто чесно і щиро переходить 
мічних основах, і коли ми тут світнього, так і політичного па наш бік і прохає в нас по
підкреслюємо досить велике змісту, що їх друкує тепер милування. Притягти на свій 
значіння цілковитого перехо- Державне Видавництво (а та- бік цих бувших завзятих во-

краінознавства. Сестра Алчев- 
ської по праці, письменниця 
Наталія Романовнч-Ткаченко, ЯК СВІТ ПІШОВ 

ДОГОРИ НОГАМИзультати.
Надається до вистави на- 

. Спе-Однак я відступив від теми. 
Дуже величаві будинки за- 

Харків має величаві нрекра- вимиють в Харкові народні ко
єної архитектури будинкф а" місаріяти освіти і внутрішніх 
ле вони так порозкидані по мі- справ. Я хотів бачитися з т. 
сті, що за ними треба шукати. -Затонським, комісаром освіти, 
а ще гірше, що поруч з ними але її ого не було в Харкові, 
ни іенькі .іамурі.ші д':мнкн. Д В комісаріаті внутрішніх 
що найгірше — вузькі, покру- прав працює Галичанин, Ми
нені улнці, виложені дуже не- кола Сіяк, брат Івана Сіяна, 
рівним квадратовим камімем з (оденок Вуцика на площі

конавчого 
більший від будинку Вуцика, 
трохповерховий, стоїть лицем 
до Радянської площі, пумальо-

віть на малих сцен 
ціяльних декорацій' не ви

магає. Ціна 25 центів.

Замовлена слати до:

X
Але я повинен зазначити, що

ваиий на червоно. Внутрі йо
го мені не прийшлось бути. В 
нім одночасно міститься і Гу- 
6срнЦільний Виконавчий Комі
тет Партії.

Ukrainian Labor Newi
Cor. Pritchard* & McGregor 

Winnipeg, Man.II роле ткор. 
(Дальше буде.)

ко відчують і * зрозуміють бо
ротьбу своїх братів з панським 
наліуііх’піом. Я хочу підчерк- 
нути виконання роль, які впов
ні давали вірну картину сьо- 
годняшцого життя українських 
працюючих мас Я панській ие> 
волі. По друге, я був надто зно- 
рушічіїій підчас вистави, бо ба
чив на сцені моїх найблшцих 
Товаришів — Мельничука, ІІІе- 
ремету і Целка, з якими довгі 
літа проживав безперечшвно 
і ділився всі ми рндостями І бо-' 
лями. Якось дуже болісно по
годитися з думкою, що їх не
має більше між нами. В цей 
вечер я неначе вперше довідав
ся пую їх геройську смерть. 
Навіть сердечне приняття пу- 
бликою мене, як гостя, допов
нювало моєї зворушення. У від
повідь на довжезні-бурні опле
ски, мені хотілося сказати вла- , 
еними словами з “Дванайнять”:
Ваші сотій і рідні діти 
Стоїть жиді тут перед дами.
Тож слухайте і будьте чуйні!
Будьте відважні і все буйні 
Та*.
Картина її житті — 

знак пошани

22) тутешня еміграція. За довгі - Цс окремий розділ в чеській кізації наших робітників — бою. Власними силами у країн- 
десятиліття українська літера і йтературі. З книжок a.wejni і 'тов. Укр. 1*об. Дім н Канаді, еькнх працюючих мас за ркеа- 

збагатилася ані одним канеьких Чехів можна до дріб ІІ)іавда, праця ведеться більш ном виковується евідомість і

М. ІРЧАН.

ЗА ОКЕАН. тура не
І літературним твірнім, п якому ніші, довідатися щю їх життя систематично, в означеному знання. Кажу власними, бо чи 
!булаби відбитка життя наших за широким океаном. І не тіль- нащіямку, і з кожірім роком у- багато найдемо фахових куль- 
; людей в Канаді. Немки ані од-|ки з наукових розвідок, не тіль-! сііішніще. Плоди цеї праці! турних ирацьонників між ни 

•’ніяк не відчуваєте, що Діє ті.іь іюї книжки, з якої можнаби до ки з сухих історичних даних," вже Помітні і то дуже виразно, ми?

1
(ПОДОРОЖНІ ВРАЖІННЯ.)

(Продовження.)
Дитя су ш,із мені попасти у кп надруковані сторінки цапе- Відатися про буденщину, про але и з гарних .іітературних Л.іе-ж, — недостача сил, недо- 

Вінніпеґ на виставу моєї дра- ру. .1 вартість книжки не я її болі н радості! українських ро j творів! Вкінці —, є: точно зі бра- етача фахових працьовніжів, багато. .Vie всі ці недостачі о- 
міі "Днннайцять". Ііріісутність обом і, не в тому, що вона гру бітників та селян, для яких ні всі Газети, відозві), брошу і страшенно дається відчувати, правду ють себе. Не треба за- 
ангора на виставі свойого тво ба, але в тому, що в ній вірна Канада стала новою батьківщи ; рн, огаіошення, все друковане Культурно - освітна свідомість,'крнвати й того, що т|іап.іякіть- 
ру іір дуже потішна piY. Най відбитка життнг 1 пеодному пою. Правда, час від часу вири слово, яке появилося в Амсрн- : йде н парі з класовою свідомі ся час від часу нетямучі-заро- 
кращі артисти ніколи-не шдо з Нас попадали в руки ріжш мали брошурки, iuv-ж, це не ці на-чеській мові або про че- ]е-тю, бо таї; хоче життя, бо це зумілі люде, яче хвилево году- 
•нодять своєю грою автора. Це книжки. Читали Ни їх і заб\ твори. 11 [ю ці “книжечки” ні- еькі справи. А в нас? Піхто на неминучість для працюючих ! ють маси бундючними, пусти- 

/ зроаумше і оправдаяе. Підчас вали. Гоаовяо гут за ежеаяом, хто ніколи не згадає. Мало цмь це не мюрве навіть уваги. 1 як мас. Люде повільно внробля- мн фразами. Це велике зло. Ці 
ииі аннм твору, автор ііережи- як я сам переконався,, ирявля го! Не вийшов ані один пере- смішно звучать нарікання, що ються, але дуже повільно. З у- “налині* баньки” розпоіюшу- 
нає кожний мент. Нін цілий в лося і паявляєтьея баї'ато так к.іад англійського к.іяеичного ! так часто чути н!і сторінках ■ іми перепонами боряться еа ють людей і псують їх. Паща 
кожному слові. Він заразом * званих книжок, писаних випад- твору, а ми такі бідні на перс-'бідної пріч-и, або в розмовах: | мі, як можуть, ІГяк вміють, істя-леріод пустих фраз пере

болів і сміється де треба. Оеь'ково і друкованих з крикливії- к.жш! В нас звичайно пере-1 — Про нас ніхто не хоче знад А жажда, знайяя величезна, житий, а надходить чає Грун
ті читаєте книжку. Читаєте міі наголовками для — “бнзне клацають англійські твори з', пі... |Цей прояв являється дуже цін- гопної праці над собою,
легко, з задоволенням. Але несу". Такі “книжки” гублять польської, російської або ні- Не хоче, це правда, бо треба! ним для українських робітнії- ! Ну Й забалакався! Почав з 
знаєте, скільки переболів ав- ся. пропадають. Історія літе мецьної мови. Розуміється, пе-1 виробити собі пошану. Плаксій ків і треба побажати, щоби но-j одного, закінчив на другому, 
тор. доки написав П. Всі опн- ратурц ніколи не запише імн реклад з перекладу, це вас ні нарікання, прокляття' і пу лата праця в іцюму напрямку Та нічого. Я направлюся,
сані картини — автор бачить їх автора, бо така “книжка" не спопшення твору. Не ‘маю на , ті пог|юзи — це тільки праця І iiuwà далі вперед. Кожний На початку цього розділу
пгоец собою В* і трагедії, він має ніякої вартості!. думні, що нею роботою повни-1 для друкарів і заповнення мі ! з нас знає: дуже добре, хто са- згадав я, що присутність авто-
иероживає, якби в діДсаостк. Цим я не хочу сказати, що ні були заняття ті. що rapy-jcim в газеті, я Та сьогошія вн-Іме виїздив до Канади. Гали ці, ра на виставі в-іасного твору
Для людюін, що ШНЮ книжку, взагалі немає тут вартісних юті. в кемпах, майках або по, ходить, а завтра завішають нею ! ка біднота, ті, які не бачили

t іетиує окремий евіт, в якому книжок. Я. як свіжа людина, фабриках. Але ж є .ціде, які масло. Глибокої свідомості! по- сонця у вічних злиднях. Ті, які
живими особами є особи твору, 

ч_ а з ними й автор. 1 по цьому 
масне пізнається вартість тво 
ру. Коли ви перечитаєте книж
ку і вона заставить Вас прнза- 
думатися, вбється на довго-дов
го в память та примусить Вас

Инша річ, недостач є повно,

і

належить не до приємності! 
дія нього самого. Але в цьому 
випадку я не хочу говорити 
про цю неприємність, а події*, 
ся своїми думками не як автор | Хай бу« 
драми, а як звичайний Глядач. ? прнмбудьте всі. шо ви м океаном. 

Нагально - гра робітничихfo****" ріляиВ хрзЯ
. , , ' 1 „ .Луги, степи і сеча,акторів була бгздощнна. Я на А по1ІІЖ нимк Іх

ВІТЬ не надіявся, 1Ц0 робітники. Відважних бунтар*.
ЯКІ ДОВГО вже відірвані від ЖИТ- Я*НХ зеши припала, 
тя в рідному крах), так глибо-

яку цікавить кожна галузь десятки літ живуть тут, воло- Дрібно, глибокого знання і не- 
життя наишх переселенців в,діють добрі* англійською мовою іюхнтйої чести. Без цього — 
Канаді, хочу тільки підтвердн і мають відповідну освіту. ані кроку ніеред. 
ти це, що запримітив. . Ніде Мимоволі п)жга,іую собі, як Чому п|Ю все це я говорю? 
правди діти, духовий корм на- підчас мойого побуту в Празі,[Тому, що болісно, образливо, 
ша еміг(чіція черпне з Евроїт, я просиджував часто в Акаде Я свідоміш того, як повільно 
де живуть найкращі україн мічній Бібліотеці і між иншим ки стаємо нацією, 
ські культурні й літературні І познайомився з літературні*. Приглядаюся праці найбіль- 
-•илп. Твоїми цих сил й живе j працею американських Чехів, пюї культу рво-освітньої орґа-

нс мали змога як слід покін
чити навіть нещасну галицьку 
сільську школу. І коли еього- 
дня можна зустріти людей, з 
якими можна говорити вільні 
#іе і з задоволенням, то це най- 
к]мшцш доказ великого посту
пу. Це наслідки тяжкої, завзя
тої, але певної праці між со-

ЯК І^иНИ

иипкл з п'ровмн твору, та 
чнть — Ви побачили життя. Вії (Далі буде.)



X

ПРИВІТНІ ТЕЛЄҐРАМИ І ЛИСТИ НА 5. З'ЇЗД С.У.Р.Д. {УВАГА!
ТОРОЛД І ОКОЛИЦЯ!

УВАГА!
:

Домагання тороддськнх і до- 
околичних робітників і робіт- 

ГО ГОВ- ПЕТРМКА В ЩЛЄНД. АЛТА. НИЦЬ здійсняється, бо в субо-
УкраіасЬкяй Робітничий Ш • Bwmnery *У. •*-”> ЛЮТОГО Ц. р. в Укр

Татшаааі Вам. Товариші Делегат* на Пвтмй 31м еа»- Роб. Домі В ТороЛД Парк ВІ-

BU схиного ПРОВИШОНАЛЬМОГО КОМІТЕТУ 
В ТОРОНТО.

Питого Зіму Схов. У.Р.1
ПРИВІТНІ ТЕІБГРІИИ. ви виділу CTOBL УЮ». роб. дім в вщдзор.
ви виділу сто* ура в кенмор. До І Вілли Став. У ер. Роб. Дім » Виизор, поемам Лем-

кенмор, Алл А лютого, 1924. Дорогі Т гатім і Делегаткам. Пятого Зіму Стоваришення У країн- кращі бажлене і бажаю у спілім » великої мети дограється давно ожндана дра
Шлемо Делегатам Петого Зіму горячмй осяободжемип працюючих. ХлВ Пятпі ЗІм бух жере- ма п. н.с

У-Т< лом чистої пролетарсько, саиомостм. а «мої працюючі бу-, _ „ rg>M||
дуті черелтм спою ліспу науку. Хла хм і розвааасть- МЬ А ОДИ "ПІЦО
ся робітнича література на славу про-тетарієту! т іі леве ТА НА ВЕЧЕРІІИЦІ" 
єдність між робітництвом і фармерством в Каналі! Хлі Ця драма МІСТИТЬ В собі у- 
***, П"“* Столірншенне У крітськім Робігніеімй дюбдені українські ПІСНІ.
Дім! Хай миють Укр Роб. Вісти'! _ 3 ' . _ ,. _Робітники і Робітниці! Бага

то разів ви ставили домагання, 
щоби філія Стов. У.Р.Д. в То-

Робітпвчмб Дім. Радьте Т< .■ 3 товарне
дуй украімсьаа працюючі маси Капай» і мучилах! Ми духом » Ваш! В. Гаажос, оре. Т. ГайокькмЯ. секр.

З* мили Кшршпум і Нввчук. їх донкам нашої робітнпчої інституції і організації, • то-
c.» клуне і нрацюючнш масами Канади здобудемо ви УКР. РОБІТНИЧОГО Т-ВА В САЛТ СТЕ МЕРІ

Салт Сте М#рі. Онт.. 4. лютого, 1924 
Рідьтл Товариші, але добра українських робітниця і Український Робітничий Дім в Ввавосгу. 

фармеря і Канада Ідіть сміло котре л прошийте для за
гального робітничого добра, а ви духом з Вами 

Нехай

жі
ви ВІДДІЛУ СЕКЦВ ЖЕН.-РОБ В МОНТРЕАЖ

Момтреад, Кис . 1 лютого, 1924.
Український Робітничий Дім є Вмгнюегу 

і Ірини кін учагминім Петого Зїзду С

Г. Петрил флрмер
Дорогі Товариші Делегати!
Засихаємо Вам сердечний привіт. Радьте лтя добра 

і розшивається робітнича література, на нашого робітничого руху і поширення культури між укра- 
сааяу пролетарях)! Нехай зростає свідомість працюю- їнських робітник» і флрмер».

ГІятий З’їзд Стоеаршненнн У краї»- Хай живе Стоваришення Український Робітні» н* Дім 
- в Канаді!

ВІД ТОВ. С. НИКІФОРУКА В ШІКАГО.
Український РобттмичЯІ Дім. Хлй Шікаго, Кіл.. А лютого, 1924.

До Петого Зїзду Стов. У.РЛ в Вінніпегу 
Дорогі Товариші Делегати!
Засиллю Вам щирий пролетарський привіт і бажаю 

найкращого успіху у Ваших спільних нарадах над долею чЦ-ХЧ Сто В. л .Р.Д. кілька МІСЯ 
Нехай живе робітнича солідар- ЦІВ тому назад рішив СПОВНИ

ти ваші домагання і прнсгу

ролд постаралася виставити 
в цій околиці згадану дра
му. Аматорський Гурток при

Хай
/Кепський відділ » Моитредлі ! Нехайчиї

ськнй Робітничий Дім!
Остаємось з тоиарнськин привітом до всіх товариши, 

Делегат»,
Східний Провжцкишьний Комлет а Торонто, Оит

Ш УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ В КАРДІФ.
__ Корді#. Лата, 7. лютого, 1924.

Україні ький Робітничий Дім » Вінніпегу.

З товариським привітом.
Ю. М.. секр.-( поневоленого народа 

кість!
Витаємо Делегат» Петого Зїзду Стииарншеммя Укра- ВІД ВІДДІЛУ СТОВ. УРЛ В К1ЧЕНЕР - ВАТЕРЛЮ.

На руки предсідателя Петого Зїзду С У.Р.Д в Вінніпегу 
Відділ Стоваришення Укр. Роб. Дім в Кіченер - Натер

тю шле привіт делегатам Петого Зїзду Стоваришення і 6а- 
Фіа» Стоваришення Укр. Роб. Дім в Транс вона витає жае доброго успіху в нарадах. Радьте, Товариші, щоби 

робітняіо-фармерськиї Делегатів Петого Зїзду Стоеарн- Ваш голос лунав серед українських робітник» і фармерів 
шенна Український Робітничий Дім. Бажаємо Вам вкнай- по всіх закупних Канади, а ми з Ванн. Хай жне Стова- 
краших усті» е нарадах над добром робітництва цілої ришенн» Український Робітничий Дім!
І^анади. Ми дуіом з Вами.

Сіефан Никіфорук плено до прнготовання до ви 
стави давно ожиданої драми 
Тому запрошуємо всіх місце 
вих і дооколичних робітників 

Товариші Делегати! Ви відбуваєте свої наради тоді, | і робітниць Прибути на ЦЮ ви 
коли ще чорнило не засохло на сторінках буржуазної пре- -таВу якнайчисленнійше. Фі 
сн, де вона накидалася на наше Стоваришення. Але більш 
болючою е для нас вістка про смерть Вожда світового 
пролетаріату Леніна. Товариші! Хоч Стоваришення У- ия’ ШООН аматори мали В1ДП0 
критський Робітничий Дім е просвітою організацією. Відні костюми. Аматори і а

маторки працюють енергічно
Желаю Вам найкращого успіху в Ваших нарада» докладають ВСІХ старань, ЩО-б 

1 остаюсь з привітом. ! ни видатись В своїх ролях як
майлучше. Управитель хору 

ви тов. гуцалюка в Торонто. режісер т. І. Левченко поза фі
Торонто, Онт., 1. лютого, 1924. зичним заняттям в шалі, пра 

До ІІятоГо Зїзду Стов. У.РЛ- в Вінніпегу цк>€ днями і ночами в ТІМ на
' Желаю Ван, Товариші Делегати, найкращого усію Прямку щоби ПОЙИЩЄ згада 
в Ваших нарадах. Радьте, Товариші і Товаришки, на доб- .
ро Стоваришення. щоби наша організаця зросла в велику На дРаМа б>'да точно виконана, 
силу і завдала смертельний удар ворогам українського так нк автор написав II. Всі

І співи будуть відспівані в су- 
\ проводі орхестри.

Тому ше раз кличемо до всіх 
робітників : робітниць, без 
ріжниці поглядів і. переконань 

І прийти і дати більше охоти а- 
Дорогі Товариші Делегати! Бажаю Вам найкращого маторам до Дальшої праці, 

успіху в Ваших нарадах Радьте, Товариші і Товаришки. Початок О год. 7.30 вечером 
на користь робітників і фармерів. Радьте над тим, щоби

ІаасьниА Робітнича* Дам бажвемо найкращих venue ВІД ФІЛІЇ СТОВ. Уі>л В TPAHCKOHL
Трансжона, Мам., 5. лютого, 1924. 

До Петого Зїзду Сто*. У.РЛ в Вінніпегу.
Радьте, Товариші, на добро поневолеммх! ВІД Т. МАЄВСЬКОГО В САЛТ СТЕ МЕРІ

Ми духом з Ваша! Салт Сте Мері, Онт., 2. лютого, 1924. 
До Петого Зїзду Сто*. У.РЛ в ВінніпегуУкр Роб. Дам » Кардіф

ВІД Т<Ж О. КОВАЛЬЧУКА В ДГГРОЯТ.
Дттройт, Міч.. 8. лютого, 1924.

До Петого Зїзду Стія У Р.Д. в Вінніпегу.
Дорогі Товариші! Посилаю Вам щирий товариський 

Желаю якнайкращих >сліпи » нарадах. ХаЛ 
Стоваришенн* Український Робітничий Дім! Хай 

жме робітнича преса!

дія робить великі приготованЗа віддій^. Сенишнн, секр.
Філія Сто*. У.Р.Д, » Транскона, Мам.

С Дубас, секр. ВІД ТОВАРИСТВА “ЄДНІСТЬ" В МЕДЮН ГЕТ.
Медюн Гет, Алта. ви не повинні забути про смерть Леніна. » -■km

До Пятого Зїзду Стов.^У.РЛ в Вінніпегу.
Дорогі Товариші Делегаті» і Товаришки Делегатки!
Витаю Вас в імсни Товариства “Єдність” в Медісін Гет 

і бажаю найкращих успіхів в нарадах. Радьте над доб
ром нашої організації і робітничої преси. Хай жне Сто
варишення Український Робітничий Дім! Хай жне робіт
нича прбса!

ВІД ЗАРЯДУ УКР. РОБ. ДІМ В ЕДМОНТОНІ
Едмонтон, Алта.Ковальчук.

До Петого Зїзду Стов. У.РЛ в Вінніпегу.
Дорогі Товариші і Товаришки!
З нагоди цеї так важної хвилі в життю укр. робіт

ництва в Канаді прийміть від нас най шир ви і бажання.
Безперечно не ми одинокі це робимо, а робить це все 

свідоме робітництво, очі котрого тепер звернені до Вас. 
Ви маєте вказати нам дальший шлях, назначити ціль для 
дальшої праці

Нехай же надія і цей раз, як ніколи перед тим, не за
веде. Говоримо до Вас словами “Невідомого”: "Будьте 
тверді і зслюні...!”

Правда по нашій стороні! Прямуйте ж до.неї просто 
і непохитно а ми з Вами!

Т. Маевський.
ВІД ТОВ. П ДАНИЛЮКА *В 6РЕНТФОРД.

Брентфорд, Онт., 6. лютого, 1924. 
Український Робітничий Дім в Вінніпегу.

Дорогі Товариші! Я витаю Вас і желаю найкращого 
успіху сьогорічному Зїздовн і кращого поступу на слі
дуючий рік.

М. Федина, секр.

Остаюсь з привітом ВІД ТОВ. ДЗВІДЗІНСЬКОГО В КЕЛГАРИ.
Келгари, Алта., 5. лютого, 1924.И Данилкж

До Загальних Річних Зборів Сто*.
Укр. Роб. Дім в Вінніпегу:

Дорогі Товариші і Товаришки! Засилаю Вам щирий 
товариський лриніт і бажаю найкращого успіху у Вашій 
роботі та сподіюсь*, що сегорічні Загальні Річні Збори 
увінчаються успіхом для Стоваришення і для українсько
го робітничого руху взагалі. Працюйте Товариші, я ду
хом з Вами!

працюючого народу.
Ваш в боротьбі за крашу долюПРИВІТНІ ЛИСТИ. Н. Гуцалкж.

ВІД ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ ЖЕН.-РОБ. В САСКАТУНЕ 
До Товаришів Делегатів і Товаришок Делегаток 

Пятого Зїзду Стов. У.Р.Д в Вінніпегу 
Дорогі Товариші і Товаришки! Посилаємо Вам щи

рий братерський привіт і бажаємо найкращих успіхів 
• Ваших нарадах над освободжениям поневолених. Хай 
■кля цего Зїзду не останс поза організацією ні одна 
українська робітниця Хай смерть дорогого нашого Вож
дя, Леніна, скріпить Ваші сили до боротьби з ворогами 
працюючих Хай жне організоване робітництво. Ми ду
хом з Вами.

О. Кобзсй, організаторка. Т. Василько, секретарка.

Заряд У.Р.Д в Едмонтоні ВІД ТОВ. І. ШКУРГАНА В ФАБІЯН.
Фабіян, Алта., 1. лютого, 1924. 

До Пятого Зїзду Стов. У.РД в Вінніпегу.

І
М. Дилявський, голова. В. Босович, секр.

ВІД ВІДДІЛУ СЕКЦП ЖЕН.-РОБ. В ЕДМОНТОНІ
Едмонтон, Алта., 3. лютого, 1924.

До Пятого Зїзду Стов. У.РД в Вінніпегу.
Дорогі Товариші і Товаришки!
Щиро витаємо ГІятий Зїзд Стоваришення Український 

Робітничий Дім і бажаємо якнайкращого успіху в нарадах.
Надіємось, що сегорічні наради нашого Стоваришення 

вироблять нові пляни для дальшого ведення просвітно- 
культурної праці серед широкого загалу українських 
женшнн-робітнйць і незаможних фармерок.

Радьте для добра всего українського робітництва в Ка-

Хай жне спільний робітничий фронт! Хай жне солі
дарність всіх працюючих! Вступ 50 центів.

Заряд У.Р.Д. в Торолд,-К. Дзвідзінськнй. наша преса завитала в кожну фармерську хату. Радьте 
над остаточною сплатою довгу нашої інституції в Вінні
пегу.ВІД ТОВ. НОВОСІВСЬКОГО В ТОРОНТО.

Торонто, Онт., 3. лютого, 1924.
До Товаришів і учасників Пятого Зїзду Стов.

Укр. Роб. Дім в Вінніпегу.
Дорогі Товариші!
З нагоди Пятого Зїзду Стоваришення Український Ро

бітничий Дім засилаю Вам, Делегатам, товариський привіт 
і желаю якнайкращого успіху у Ваших нарадах.

Радьте, Товариші, для добра робітничої організації 
в Канаді.

Нехай живе Стоваришення Український Робітничий 
Дім в Канаді!

УВАГА! ПЕРШИЙ РАЗ В ІСТ 
КИЛДОНАН!

Іван Шкурган.

ВІД ТОВ. L ГУЦУЛЯКА В ШІКАГО.
Старанням відділу Укр. Роб. 

Дому в Іст Килдонан відогра- 
еться в суботу, дня 16. лютого

Шікаго, Ил., 4. лютого, 1924.
До Пятого Зїзду Стов. У.Р.Д. в Вінніпегу. '*

Шлю Вам, Товариші Делегати, щирий привіт і бажаю 
найкращих успіхів у Ваших нарадах на добро працюючих в Українськім Робітничім До- 
і поневолених мас. Ви в Канаді вже можете гордитись 
тим, чого у нас, в Злучених Державах бракує, а це укра-, 
їнської робітничої інституції, про яку ми лише мріємо ДРаМУ 3 П,Д пера ЬВДОКП Ба-

і бій п. н.:

ВІД УКР. РОБ. НАУКОВОГО Т-ВА В ВЕНКУВЕР.^
Венкувер, Б. К*

наді.До Пятого Зїзду Стов. У.Р.Д в Вінніпегу.
Посилаємо, Вам Товариші Делегати, щирий привіт 

І бажаємо якнайкращих успіхів у Вашій праці. Куйте 
крашу долю для робітництва! Прямуйте тою дорогою, 
■жу витичив нам покійний Вожд свідомого прояетаріяту 
Ленін Хай жие Стоваришення Український Робітничий 
Дш.

Хай живе організація женшнн-робітнйць!
Хай живе Стоваришення Український Робітничий Дім 

в Канаді! мі в Іст Килдонан зворушаючу
Аяна Зень, фін. секр.

і на яку так тяжко спромочися з ріжлих причин. 
З товариським привітом.від колективу ДІЮЧОЇ ШКОЛИ.

Едмонтон, Алта., 6. лютого, 1924. 
Український Робітничий Дім в Вінніпегу.

Колектив Діточої Школи при Укр. Роб. Домі в Едмон
тоні жслас учасникам Пятого Зїзду якнайкращого успіху 
в нарадах.

Радьте Товариші! Радьте і про нас не забувайте! Ми 
цікаві, ох як цікаві знати яку несподіванку, який дарунок 
Ви для нас зладите. Ми так нетерпеливо ждемо Ваших 
рішень.

А чи зможемо віддячитись Вам за Вашу щиру опіку 
над нами? Так, зможем! Робітничої кляси ми не зради
мо ніколи! Ляльок з себе не дамо поробити!.. Бо ми — 
люде! Так, люде! І ці дрібненькі люде зі все! сили кли
чуть:

В КІГТЯХ РОЗПУСТИ 
або

З товариським привітом,
Ю. Новосівський. Іван Гуцуляк.Ми з Вами в боротьбі за кращу долю. 

И. Вакалюк, орг II. Перейма, секр. НАД БЕЗОДНЕЮ ПРОПАСТИ
Куртина підноситься точно

ВІД ТОВ. В. ПУРІЧА В РІДЖАИНА.
Ріджайна, Саск, 5. лютого, 1924.

До Пятого Зїзду Стов. У.Р.Д в Вінніпегу.
Дорогі Товариші Делегати!
Бажаю Вам, якнайліпшого успіху в нарадах. Радьте 

для добра українських робітників і фармерів в Канаді.
Хай живе Стоваришення Український Робітничий Дім 

в Канаді!

ВІД ТОВ. ГР. КІЗЕМИ В КЕНМОР, АЛТА.
До Пятого Зїзду Стов. У.Р.Д в Вінніпегу.

Дорогі Товариші! Посилаю Вам щиро-пролетарський ІО ГОД. 8.30 вечером. 
привіт. Радьте, Товариші, на добро нашої робітничої 
справи. Хай жие Стоваришення Український Робітничий 
Дім! Хай жиють “Укр. Роб. Вісти” (Голос Робітниці”!

ВІД ВІДДІЛУ СТОВ. У.РД. В КОЛГОРСТ.
Колгорст, Алта.

Ціни місць 25 центів.Український Робітничий Дім в Вінніпегу.
Відділ Стеж. Укр. Роб. Дім в Колгорст посилає Питому 

Зїздови Стоваришення щирий товариський привіт. Вита
ємо Вас, Товариші Делегати, в спільний боротьбі за прав
ду і волю поневоленого люду. Бажаємо Вам найкращих 
успіхів в нарадах, котрі принесуть велику користь для 
добра працюючих мас. Ми духом з Вами.

3. Костенко, орт.

Приходів численно! Прихо
піть всі в суботу, 16. лютого!Гр. Кізема.

УВАГА! УВАГА!З товариським привітом, ВІД ТОВ. НАЗАРКЕВИЧА В ДРОМГЕЛЕР.
До Пятого Зїзду Стов. У.Р.Д. в Вінніпегу.

Дорогі Товариші і Товаришки!
Ми дожили до Пятого Зїзду Стоваришення Україн

ський Робітничий Дім, котрий має велике значіння для ЧОГО ВІДД. “Злука ВІдбудеть- 
українського робітництва в Канаді. Радьте товариші над 
добром робітничої преси, діточими школами і жіночою

В. Пуріч. ТРАНСКОНА!
Гр. Михайловський, секр. Заходом Женсько - Робітни-ВІД ТОВ. КРИВОХИЖИ В СВИФТ КУРЕНТ. У

Свифт Курент, Саск., 6. лютого 1924.
До Пятого Зїзду Стов. У.Р.Д. в Вінніпегу.

Витаю Вас, Товариші і Товаришки і засилаю Вам щи
рий привіт. Бажаю найліпшого успіху в нарадах.

Хай живе Стоваришення Український Робітничий Дім! 
Хай живе робітництво всего світа!

Хай жие Пятий Зїзд Стоваришення Укр. Роб. Дім!
Хай жие Діточа Школа при Стоваришенню Укр. Роб.

За Колектив Діточої Школи при Стов. Укр. Роб. Дім 
в Едмонтоні

В. Дубець, І. Дилявський, Марія Карлншин, Софія 
Різун, Марія Гаврилюк, Марія Бойчук.

■'.;VВІД ВІДДІЛУ Р. 3. Т. В НОРДЕҐ.
ся В суботу, 16. ЛЮТОГО, в Укр. 
Роб. Домі в Транскона

Нордег, Алта.
Дім!До Пятого Зїзду Стов. У.РЛ в Вінніпегу.

Дорогі Товариші і Товаришки учасники Зїзду! 
Посилаємо Вам щирий товариський привіт і бажаємо

організацією і цілим Стовариіиенням. Нехай Ваша пра
ця увінчається успіхом. Хай- жие робітнича організація!

Р. Назаркевич. ВЕЛИЧАВА ЗАБАВА
найкращою успіху в нарадах. Радьте, Товариші, для доб
ра всіх працюючих. Хай жие Стоваришення Український 
Робітничий Дім! Хай жне робітнича преса! Хай жие 
один пролетарський фронт!

П. Тру хан, орг.

Ли
на котрій буде пригравати пер 
ворядна музика з Транскони. 
Весь дохід призначений на 
гардеробу до У.Р.Д.

Вступ 35 і 25 центів. Поча
ток о годині 8-ій вечером.

Приходіть всі і кличте своїх 
знайомих!

М. Криво хижа.
ВІД T. О. І ЕРИЛЕВИЧА.

До Пятого Зїзду Стов. У.РЛ в Вінніпегу.
Товариші! Прийміть від мене щирий привіт. Бажаю 

найкращих успіхів в нарадах та жалую, що сам не можу 
прибути.

ВІД ТОВ. А КЛИМА В ЕСПАНОЛА.
Еспанола, Онті, 4. лютого, 1924. 

Український Робітничий Дім в Вінніпегу.
Дорогі Товариші!
Бажаю Вам якнайкращого успіху в Ваших нарадах 

і сподіюсь, що Ваші наради принесуть бажані успіхи для 
українських робітників, як також скріплять робітничу 
пресу і солідарність.

ТОВ. ДЕЛЕГАТАМ І ДЕЛЄҐАТКАМ ПЯТОГО ЗІЗДУ 
СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ.

Привіт!
Витайте Ви, що без страху вагання, 
ідете у вир боротьби-змагання!
Що не лякаєтесь драконів 
кровавих, ні їх законів!
Ви, що з лісів, степів і підземелля 
добули для людства спасенна!

Вам за труд, кровавий піт, 
шлю----------- Привіт!

Д Анрдіяшук, секр.

ВІД ВІДДІЛУ СТОВ. УЛ>Л їм. С МЕЛЬНИЧУКА 
В КОЛМЕН. Ваш О. Ф. Гернлевич

Кодмен, Алта.
ВІД ДМИТРА І МАРІЇ ВАИЧУКІВ.До Пятого Зїзду Стов. У.РЛ в Вінніпегу

Посилаємо ГІятому Зїздови щирий привіт і сподіємося, 
що Вц Товариші Делегати, зробите великий крок вперед 
на просвітім і культурнім полі для добра робітництва. 
Хай жне Пятий Зїзд Стоваришення Український Робітни
чий Дім!

Салт Сте Мері, Онт. Комітет.До Пятого Зїзду Стеж. У.Р.Д. в Вінніпегу.
Дорогі Товариші Й Товаришки!
Витаємо Вас на Пятому Зїзді Стоваришення як найкра

щих представників українського робітництва. Бажаємо 
Вам найкращих нарад над долею робітництва. Ви сівачі 
здорового зерна. Всі наради хай увінчаються успіхом 
для добра робітників і робітниць! Хай жне свідоме ро
бітництво!

З товариським привітом,
А. Клим.

ПОВІДОМЛЕННЯ.
Оцим полається до відома 

членкиням Женського Відділу 
ім. С. Мельничука при Стов. 
У.Р.Д. а Іст Килдонан, що мі
сячні збори відбудуться у віз- 

^торок, дня 12. лютого, о год. 
8-ій вечером.

Обовязком кожної члеикині 
прибути на мітінґ в означений 

Заряд Відділу.

ВІД Т-КИ ВАСИЛИНИ ЯРЕМКО В КЕЛГАРИ.
Келгари, Алта., 7. лютого, 1924. 

Український Робітничий Дім в Вінніпегу.
До Делегатів і Делегаток Пятого Зїзду Стоваришення 

Український Робітничий ДІЯ. Дорогі Товариші і Това
ришки! Засилаю Вам, як представникам українських ро
бітників і робітниць, щирий привіт і желаю якнайкра
щого успіху в Ваших нарадах. Я духом з Вами!

, Хай жне Стоваришення Український Робітничий Дім!
Василина Яремко.

К. Петруняк, секретар. Витайте Ви, що на наш шлях тернистий, " 
кидаєте луч світла промінистий!
Ви, що гндру люту придавили, 
та скавуління придушили!
Для нас мету вкажіть Провідну Зорю; 
щоб не втонути в бурливім морю!

А "МИ” для Вас 
шле

ВІД ВІДДІЛУ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В ТРЕРІЛ
Трейд, Б. К., 4. лютого 1924. 

Відай Стов. Укр. Роб. Дім в Трейд, Б. К., посилив* 
рис ький привіт Пятому Зїздови Стоваришення Уі 
ський Робітничий Дім. Радьте, Товариші Делегати і То
варишки Делегатки, над нашими святинями, як також над 
розвоєм нашої культурної праці —

Жвавемо. Вам Товариші і Товаришки, якнайкращого 
успіху в нарадах. Ми твердо віримо, що Пятий Зїзд при
несе багато добра дія працюючого люду.

За відділ, І Турик,/*екр.

Дмитро і Марія Вайчуки.гова-

ВІД ТОВ. L ДИКУНА В ЛОНДОН, ОНТ.
Український Робітничий Дім в Вінніпегу.

Посилаю Делегатам Пятого Зїзду Стоваришення Укра
їнський Робітничий Дім товариський привіт і бажаю як
найкращих успіхів в переведенню ухвал для добра Стова
ришення і в праці за осягнення тих цией, за котрі змага
ється пролєтаріят.

—'будучи*-світ, 
-------Привіт!

Хай не лякають Вас останні могікане!
Для них могила! Для нас нове життя настане! 

Злучіть Ви разом свої уми,
У колективний стрій комуни!------------
А Ваші ухвали, для нас правда-закони, 
які зруйнують царство мамони 

1 Вам тоді, розкутий світ,
зашле----------- Привіт!

Едмонтон, 5. лютого 1924.

час.ВІД ТОВ. ПЕТРА КИФОРУКА В НОРДЕГ.
д- Нордег, Алта., 5. лютого, 1924.

Товариші Делегати!
Немаючи нагоди бути присутним з Вами, обовязком 

моїм є,» як члена робітничої сімї, заслати Вам щирий то
вариський привіт.

Радьте Товариші на добро і славу українського робіт
ництва і фармерства в Канаді, щоби ми тішились плода
ми своєї праці і щоби стали свідомі інтересу нашої кляси. 
Хай живе любов і правда!' Ваш

ПОШУКУЮ перву сестру Санхіру 
Реус з села Старої Жучки. Перебу
вала в р. 191 ! в Вінніпегу. Маю для 
неї листи з старого краю.

Також пошукую Стефана Каиулю

L Дикун.
•U ВІДДІЛУ СЕКЦП ЖЕН.-РОБІТНИЦЬ В КЕЛГАРИ.

Келгари, Am. 4. лютого, HÜ4.
До ГНгтого Зїзду Сто». У.РД. • Вінніпегу. /

Дорогі Товариші і Товаришки! Посилаємо Вам сердеч
ний товариський привіт. Радьте, Товариші і Товаришки 
па добро працюючого люду. Бажаємо Вам найкращого 
успіху в парадах. Ми духом з Вами. Хай жие еоаідар- 
мість робітник» по цілому світі! Хай 
анчі Доми по цілім світі і в Канаді! Хай жме робітнича 
преса!

ВІД ТОВ. В. БАКИНСЬКОГО В ТІМІНС
До Матого Зїзду Стов. У.Р.Д, в Вінніпегу.

Бажаю всім Товаришам Делегатам і Делегаткам най- і Василя Величука з села Стара Жуч- 
кращого успіху в нарадах і щоб Ваша праця увінчалася на. які 1912 року перебували в Отта- 
повним успіхом над чорною сотнею. Положіть дійсні піл- Прошу писати на адресу : 
вал мни під нашу організацію, злучітц бідне фармерство і 
і робітництво. Хай ГІятий Зїзд Стоваришення виробить 
дійсний план боротьби з темнотою. Хай жие і розвива
ється наша преса! ІІроч з ворогами! Хай жие єдність 
працюючих!

В. Босович.

ВІД Т-ВА -ЄДНІСТЬ- В РЕВЕЛСТОК.
Ревелстол Б. К., 3. лютого. 1924. 

ються Робіт- Український Робітничий Дім в Вінніпегу.
Дорогі Товариші! ■—
Шлемо Вам щирий пролетарський привіт і бажаємо 

І найкращого успіху в Ваших нарадах. Радьте яле добра 
Олена Светр, секр. ! нашої просапно-культурної Інституції У. Р. Д в Вінніпе

гу. «“ також для добра укр. робпиніоа і фармерів в Ка-
ад виділу СЕКЦВ ЖЕН.-4Ю6ІТНИЦЬ В ДРОМГЕЛЕР. наді Ми ду хом з Вами.

Дромгелер, Лата.. 3. лютого, 1924.
До Питого Зїзду Стоп. У.РД » Вінніпегу

Дорогі Т
Ма « мові смдн, що а

свідомого робітництва. Тому радьте разом з товаришами 
І організації, бо наша мамам організацій- 

буде залежати під вас самих 
Товаришки! Постарайтесь виробити здорові

дав дальшого

Петро Кифорук. John Welechuk
635 — 11th Ave. East 

Calgary, Alta.ВІД ТОВ. ДЕРІЯ В ТОРНБУЛ.
Торебул. Онт., 1. лютого. 1924.

До Пятого Зїзду Стов. У.Р.Д. в Вінніпегу.
Дорогі Товариші! Шлю всім Вам привіт і мої найкра

щі бажання з щирого серця і бажаю успіхів в нарадах. 
Ви е тими передовими нашими представниками, на яких 
звернені очі українського робітництва Канади. Радьте, 
Товариші, на добро всіх працюючих! Хай згине темно
та! Хай жие просвіта!

(14)
З товариським привітом,

НА ПРОДАЖ 14 акрів урожайної 
землі в місцевості* Тинддл, Май. 
Земля в положенню 29 миль на схід 
від Вінніпегу, обгороджена дротом. 
Хата недалеко від сі-пі-арської ста- 
ції, бо лише 8 міиут ходу. Школа і 
crop також недалеко. Хата на чоти
ри кімнаті побудована з дощок. Стай
ня, курник і шпіхлір теж з доброго

„ , к будівляного матеріялу. Студня — од-
. з водшйною енергією бершось до прщі. щоби торг.ш-1на , 1аті друга „з пол.Н)ю. кда
зумго вся укр робітників . фарнер» і щоби разом. ^ до пит| , Невеличка

річка перетинає «по землю. ХТО схо
че цю землю купити, хай зголосить-

АіафЯ Лзвідзнкькл орт. Володимир Бачниський.

ви ТОВ. їв. ГНИДИ В МОНТРЕАЛ.
Монтреа.1, Кве., 3. лютого, 1924.

До Пятого Зїзду Стов. У.РД, в Вінніпегу.
Дорогі Товаршиі! —
Засилаю Вам щирий товариський привіт і желаю як

найкращих успіх» в нарадах.
Спільно і непохитно дальше стіймо » наших рядах

Хай живе Стбваришення Український Робітничий Дім 
; в Канаді!

Хай живе робітництво всего carra!
За Т-во “Єдність"

Делегатки!
М Дерій.починаємо ставати в рив

П. Кульчкцький, орт.м аобро МД ТОВАРИША В, ДОСКОМА
♦U МЛО СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В БІНФЕЯТ.

Бінфейт, Саск.. 6. лютого. 1924 
Український Робітничий Дім в Вінніпегу

Реамнс, Вайомінг.
І До Пятрго Зїзду Сто». У.РЛ в Вінніпегу.
І Дорогі Товариші і Товаришки учасники Зїзду!

Шлю Вам сердечний привіт і бажаю якнайкращих у- 
‘спіхЯ у Ваших нарадах над справами працюючої ияси 

Радьте, Товариші і Товаришки, на користь українсько- Радьте, Товариші, лаз Вана проти визиску, а за повне
здобуття плед» праці! Хай жне Стоваришення Україн
ський Робітничий Дін.

сери спільними силами виступити проти наших ворогів, щоби 
ше за нашого життя здобути нове краще пролетарськеЗасилаємо Пятому Зїздови щирий і сецдвяиий привіт 

бажаємо Зїздови якнайкращого успіху.Товаришам Делегатам І Товл- жиггя. ся на адресу:Делегаткам 1 т. М. Ірчаиоаи. Вперед, до праві а день побіли недалекий!
Нехай живе Стоваришення Український Робітничий 

Дій і Канаді!
F. Zaychenko 

104 Li»gar Ate., N. K., 
Winnipeg, Man.

ж,,
\Айва Харих. ФЯЯ Стов. У.Р.Д. « Бінфейт.

(18)В. Доскоч. la. Г нила
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